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Bokauktion nr 140                                                          
Lördagen den 6 april 2019
 
Böcker ur Anna-Lisa Sjögren, Hans Stuart, 
Eivor Åberg, Lars Ödberg m fl samlingar
 

Plats: Församlingshemmet, Stora Levene. Församlingshemmet ligger på Storgatan 44 i Stora 
Levene (genomfartsgatans höger sida).
 
Tider: Visning från 08.00. Auktionsstart kl 09.30
 
Fastprisförsäljning av en mängd böcker. Start kl 08.30
 
Villkor: Böckerna säljes i befintligt skick. Ev. reklamationer skall göras omgående, och senast 
en vecka efter auktionen. Bibliotek etc. erhåller faktura. Betalningsvillkor 30 dagar netto.
Inga avgifter av något slag tillkommer. Endast lägsta porto om böckerna ej avhämtas auk-
tionsdagen. 
Skick etc. Om bandtyp ej är angiven avses häftade exemplar. Hfrbd. betyder halvfranskt band, 
hklbd betyder halvklotband. Pbd är pappersband. Hpergbd betyder halvpergamentband.
 
Bevakning av anbud hanteras av: Föreningen för Västgötalitteratur, Box 325, 532 24 Skara.
Tfn 070-7426518 (kvällstid) eller helst via E-mail: sven-olof.ask@skara.se 
Vid mailbud returnerar vi bekräftelse på erhållna anbud. Anbud skall vara inkomna senast 
torsdagen den 4 april. 

-o-o-o-o-
 
Årets första bokauktion hålls i Stora Levene, strax utanför Vara.

Västgötalitteratur, sällsynta planschverk med både fåglar och äpplen samt svåra böcker inom 
ämnet lantbruk. Blandningen är stor på vår april-auktion.
Vad sägs om A. Norings, Tidskrift för Hästvänner och Landtmän. Med vackra planscher från 
1830-talet. Eller Peter Hernqvists Kort genwäg til naturaliers kännedom. Ett sällsynt Skaratryck 
från 1795.
O. Eneroths Handbok i svensk pomologi och svensk pomona. Båda från 1860-talet. Mera frukter 
finns i G. Linds Svensk frukt från 1920. Där finns 48 litograferade planscher, för ovanlighetens 
skulle ej inbundna.
Nu när fåglarna börjar kvittra i våra marker kanske en ovanlig fågelbok kan passa. C.J. Sund-
evalls, Svenska foglarna. Tecknade och litograferade af Peter Åkerlund. 1856. Med 84 vackra 
handkolorerade/färglitograferade planscher.

Välkomna till bokauktionen!
					           			   Styrelsen

På omslaget visas titelsidan till auktionsnummer 374.
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1	 12 volymer romaner och poesi av svenska författare.					   
2	 Andersson, Dan. Bunt med sex olika böcker. 						    
3	 Arnborg, G. 3 böcker: Stenmur´n. + Hemmagjort. + Farmors stoppelåda.			 
4	 Bahn, P. G., Arkeologin berättar. 2002. 256 s. Klbd. Sk.omsl. 				  
5	 Bengtsson, Sixten. 4 böcker: Gamla västgötaord. + Mina roligaste historier. + Solen är störst vid sin 

nedgång. + Med Västgöta Bengtsson I Linnés fotspår genom Västergötland.			 
6a	 Boye, K., Kallocain. 1954. 205 s. b) Trenter, S., Lek lilla Louise. 1950. 330 s.			 
7	 Brusewitz, G. 4 böcker: Solvarvets tecken. + Strandspegling. +.Den nöjsamma nyttigheten. + Hemma vid 

fågelsången. 4 klbd. Sk.omsl.								      
8	 Bärnebo, S. m.fl., N. Härene och Hovby. En hembygdsbok. 1982. 600 s. Linnebd.		
9	 Englund, P., Den oövervinnerlige. 2000. 798 s. Pbd. Sk.omsl. + do, Ofredsår. 1994. 624 s. Pbd. + do, För-

flutenhetens landskap. 1991. 278 s. Pbd. Sk.omsl. 						    
10	 Franck, A. / Karlsson, T., Västgötamål. 1998. 99 s. Pbd. Sk.omsl.			 
11	 Hagerman, M. / Gabrielsson, C., I miraklens tid. +Tusenårsresan. + Spåren av kungens män. 3 klbd. 

Sk.omsl. 									       
12a	 Hamilton, H., För barn och barnbarn. 1967. 35 s. Pbd. b) Jansson, T., Vem kan trösta knyttet. 1967. Opag. 

Pbd.									       
13	 Hedin, S., Mot Lop Nor. 1954. 293 s. + do, Bagdad, Babylon, Ninive. 1917. 806 s., karta. + do, Från Peking 

till Moskva. 1924. 380 s., karta. 								     
14	 Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring Kinnekulle. 1981. 188, (2) s. Pbd. 			 
15	 Key, Mac, Myten om Ubsola. 1977. 168 s. Pbd. Sk.omsl. + Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungn-

ing. 1983. 160 s. Pbd. 									      
16	 Kjörck, I. 5 böcker: Morfars skägg. + Brandkåren som släckte törsten. + Medföljer ej tåget. + Försök till 

en nigning. + Den förslagne talgoxen.							     
17	 Landelius, O. R. (utg.), Amerikabreven. 1957. 235 s., karta.				  
18	 Lindahl, G., Magnus Gabriel De la Gardie, hans gods och hans folk. 1968. 88 s.		
19	 Lindgren, A., Lillebror och Karlsson på taket. 5:e uppl. 1968. 160 s. Pbd. + do, Nils Karlsson-Pyssling. 1949. 

150 s. Pbd. + do, Pippi Långstrump. 4:e uppl. 1947. 176 s. Pbd. + do, Sunnanäng. 1959. 106 s. Pbd. 
20	 Linnell, S., Gåtfulla platser i Sverige. 2001. 233 s. Pbd. Sk.omsl.			 
21	 Peary, Robert E., Nordpolen upptäckt. 1910. 11 hft. + Hillary, E., Mot toppen. 1956. 328 s. Klbd. 

Sk.omsl. 									       
22a	 Rosell, I., Läckö slottskyrka. 1985. 134 s. Pbd. b) Edenheim, R. / Rosell, I., Varnhems klosterkyrka. 1982. 

264 s., plr.						    
23	 Stadigh, L., Jord att stå på, himmel att se upp till. 2005. 357 s. Pbd.				  
24	 Thörner, S., Granne med Glädjen. 1993. 242 s. Pbd. (Kållandsö).				  
25	 Tidernas Lidköping. 1991. 377 s. Pbd. + Menzing, H., Från slott och gårdar. 1992. 81 s. Pbd.	
26	 Töve, J., Speglingar. 1996. 127 s. Pbd. Sk.omsl. + do, Bortom redan. 2001. 54 s., 45 plr. Pbd. Utgallrat 

biblioteksex.									      
27	 Walton, I., Den fulländade fiskaren. 1965. 265 s. Klbd. + Thoreau, H. D., Skogsliv vid Walden. 1957. 425 s.
28	 Wilhemson, S., Uppväxt på Gårda. Minnen 1935-1957. 1999. 352 s. Pbd.			 
29	 Villius, H. (red.), Karl XII. 1993. 197 s. Pbd. + Lindqvist, H., En vandring genom den svenska historien. 

1993. 87 s. Pbd. + Åberg, A. / Göransson, G., Karoliner. 1976. 190 s. Pbd. Sk.omsl.	
30	 Öhman, C., Helgon, bönder och krigare. 1994. 231 s. Pbd. Sk.omsl. + Larsson, I., Svenska medeltidsbrev. 

2003. 250 s. Pbd. Sk.omsl. 							     
31	 Adlersparre, C. A., Anteckningar om bortgångne samtida. 1-3. 1859-1862. 281 + 375 + 281 s. 3 nötta hfrbd. 

(Biografier över bl.a. von Platen, von Braun och Carl af Forsell (född på Sköttorp, Järpås)). 	
32	 Dahlgren, L., En svensk herrgårdssläkt. Familjepapper ur Baldersnäs arkiv. 1909. (4), 350 s., 1 pl. Hklbd.
33	 Götlind, J., Saga, Sägen och Folkliv i Västergötland, 1926, 201 s. + Fischer, E., Västergötlands kyrkliga konst 

under medeltiden, 1920, 159 s. 								     
34	 Lindberg, Sten G., Boktryckare och banbrytare. 1994 s. 171 s.				  
35	 Ljungman, W., Sveriges sägner i ord och bild. I-V. Nr 334/500. 1957-1962. 366 + 387 + 383 + 523 + 472 s.
 	 5 skbd. Övre guldsn. (En stor kunskapskälla rörande svenska sägner och berättelser).		
36	 Västgöta & Östgöta Nationers sångbok. 1980. 128 s. Linnebd. + Västgöta Nations sångbok (Lund) att 

brukas med omdöme och förstånd. 1985. 94 s. Laminatbd. + Värmlands Nations sångbok. 1944. 93 s.
37	 Carlén, J. G., Svenska Familjeboken. Läsning för hvar dag under året i historiska, geografiska, naturveten-

skapliga, estetiska och andra ämnen. 1850-1852. 1012 + 714 + 916 + 542 s. 4 vackra hfrbd. Biblstpl.
38	 Geijer, E. G., Svenska folkets historia. I-III. 1832-1836. 348 + 392 + 482. s 3 nötta hfrbd. Biblstpl.
39	 Kongl. Vitterhets Historie och Antiquitets Academiens Handlingar. 1808-1867. 18 nötta och delvis trasiga 

band. Biblstpl.									       
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40	 Lagerbring, S., Swea Rikets Historia. I-IV. 1769-1783. 600 + 880 + 886 + 604 s. 4 ej uniforma hfrbd. 
Biblstpl.									       

41	 Leopold, Carl Gustaf af, Samlade skrifter. I-II. 1814-1815. Samtida hfrbd. + do, IV-VI. 1831-1833. 
Hfrbd.									       

42	 A.E.A. 1916-1941. Aktiebolaget Elektro-apparat, Göteborg. 1942. 89 s. Hfrbd. 		
43	 Ahnlund, N., Axel Oxenstierna intill Gustav Adolfs död. 1940. 753 s. Inb. + Wigert, V., Erik XIV. Hans sin-

nessjukdom. Historisk-psykiatrisk studie. 1920. 198 s. Inb. 					  
44	 Anander, A., Göteborgs och Bohus läns adresskalender. 1911. 12, 320, 36 s. Inb. Ngt fläckad och sliten.
45	 August Bondesons visbok. 1903. 463 + 415 s. 2 hfrbd. Blekta ryggar. 			 
46	 Belfrage, N., Erik Soop och Västgöta ryttare 1622-1631. 1934. 118 s. Ngt gulnat omsl. + Byström, O., Från 

gamla mötesplatser. 1914. 175 s. 						    
47	 Bengtsson, S., Västgötar. 1984. 152 s. Pbd. Sk.omsl. + Onsjö-Strömer, A-G., Berättelser kring Bäckelunda 

by. 1976. 287 s. + Lidén, E.O.R., Kölingared. Sockenbeskrivning. 1948. 39 s. Tejplagat försättsblad. + Väst-
götar. Biografisk uppslagsbok. 1928. 135 s., 2 pl. + Persson, T., Uppgifter om Korsberga socken 1863-1951. 
1976. 113 s.  									      

48	 Bibliothek för swenska ungdomen. 1-3. 1786-1787. 200, 395 s. Inb. Delvis gulnad inlaga.	
49	 Blomqvist, E., Västgötasmålänningar vid Vättern. 1944. 104 s. 				  
50	 Boger, G., Västgötaknallarna. 1963. 151 s. 						    
51	 Bring, S. E. m.fl., Karl XII. Till 200-årsdagen av hans död. 1918. x, 720 s. Hfrbd. 		
52	 Den af högstsal. konung Carl XI. förordnade kongl. commissorial rättens i Stockholm berättelse om trollwäsen-

det därstädes år 1677. och de föregående åren. 1770. (2), 74 s. Enkelt pappomsl. Fläckat omslag och inlaga. 
53	 Djurberg, D., Utförlig geografie. Del 2. Helvetien, Förenta Nederland, Tyskland och Preussiska herraväldet. 

1788. 863 s. Hfrbd. 									       
54	 Ekhammar, H., Det forntida Östersverige och svenskdomen. Nr 110/500. 1944. 429 s., karta. Inb. Ngt 

blekt främre pärm.									       
55	 Ekström, D., Tal, om järn-förädlingens nytta och vårdande. 1750. (2), 44 s. Hft utan omslag. 	
56	 Ferm, O., De högadliga godsen i Sverige vid 1500-talets mitt. A.a. 1990. 526 s. 		
57	 Fischer, T., Slott och herrgårdar kring Lidköping. Skildringar och sägner. 1954. 257 s. Inb. Ded.	
58	 Författningar angående tillverkning af bränvin 1887. 1887. (2), 94 s. Inb. Namnt. Noteringar på främre 

pärms insida.									      
59	 Gaxotte, P., Fredrik den store. 1941. 441 s. Hfrbd. + Victoria, Ur min dagbok. Minnen från ett lif i höglän-

derna från 1862 till 1882 af drottning Victoria. 1884. 279 s., 2 portr. Hfrbd. Exl. Stpl. + Björnstjerna, C. 
M. (utg.), Anteckningar af grefve Magnus Björnstjerna. Utgifne efter hans död. Del 1. 1851. (4), 388 s. Inb. 
Stplr. Ngt fläckad. 									       

60	 Hammar, H., John Ericssons Monitor och drabbningen på Hampton Roads. 1937. 61 s. Ngt fläckat omsl. 
+ Adelsköld, Cl., John Ericsson. Biografiska teckningar. 1894. 288 s., 5 pl. Enkelt pappomsl. 	

61	 Hedborn, S., Samuel Johan Hedborns samlade skrifter. Utgifne av P.D.A. Atterbom. 1853. (10), 262, (4), 
299 s. Hfrbd. Fläckar på försättsbladet. Liten spricka inre fals. 				  

62	 Helander, N., Hjo Guldkroksbygden. Del 3. Nr 560/600. 1969. 408 s. Inb. 			 
63	 Helmfrid, B., AB P. Janson & Co 1852-1952. 1952. 175 s. Ngt nött nedre rygg. 		
64	 Hjärne, H. (utg.), Medeltidens statsskick. Omkr. 800-1350. Valda texter. 1895. xxi, 426 s. Hfrbd. Stämpel.
65	 Hollertz, M., Resa omkring en mycket liten bit av jorden. 1949. 337 s. Hfrbd. Övre guldsn. Tillskr. 
66	 Husqvarna velocipeder. 1936. 36 s. 						    
67	 Högström, P., Förnuftiga tankar om Gud, eller Kort inledning til den kundskap, som en mäniskja, under 

det hon rätt brukar sitt sunda förnufts-ljus, kan få om sin skapare, då hon betraktar sitt eget tilstånd, samt 
den stora werldenes bygnad och naturliga. 1773. (24), 312, (8) s. Inb. 			 

68	 Höjer, E. B. m.fl., Ångloklära. 4:e uppl. 1949. 511 s., 13 plr. Inb. 				  
69	 Jacobowsky, C. Vilh., J. G. Sparwenfeld. Bidrag till en biografi. A.a. 1932. 413 s. Ouppsk. Ded. Ngt gulnad rygg. 
70	 Jacobsson, C. A., Om Lancashire-smide. 1879. 109 s. Tejplagad rygg. Naggad fr. omsl. 		
71	 Jern-kontorets Annaler. Tidskrift för svenska bergshandteringen. Ny serie. 1852. 384 s., plr. Inb. + Do. 

1859. 363 s., plr. Inb. 									       
72	 Jonzon, G., Om swenska hemman, deras uppkomst, skattläggning och indelning m.m. 1863. (2), 106 s. 

Inb. 									       
73	 Jönköpings tändsticksfabriks 100-årsjubileum 1848-1948. 1948. 111 s. 
74	 Karlson, W., Ebba Brahes hem. Ett herremansinventarium från 1600-talet. 1943. 238 s. Ouppsk. Ngt nött 

och gulnat omsl. 									       
75	 Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring Kinnekulle. 1981. 188, (2) s. Pbd. 
76	 Knös, G., Vid en älskad fars, i lifstiden domprosten doctor Anders Knös´s graf den 13 aug. 1799. Skara. 

1799. (4) s. 									       
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77	 Lagerberg, C., Göteborgs-ciceronen. Vägvisare för allmänheten. Med talrika illustrationer och 1 karta. 
1911. 144 s. Inb. + Krantz, C., Från Östersjö till Västerhav. Historien om hur Västra stambanan kom till. 
1962. 48 s. + Ortnamnen i Göteborgs och Bohus län. XVI. Ortnamnen i Kville härad. 1945. 290 s., karta. 
+ Trafikförvaltningen Göteborg-Dalarne-Gävle. 1946. Illustrerad med 19 porträtt. 

78	 Lansdell, H., Genom Sibirien. 1882. viii, 496 s., 21 plr, karta. Dek. klbd. 
79	 Lindgren, A., Svenske hofkapellmästare 1782-1882. Ett bidrag till operahusets hundraårsminnen. 1882. (8), 

150 s., 12 plr. Inb. Namnt. 
80	 Ling, P. H., Blot-Sven. Sorgspel. 1824, (6), 148 s. Enkelt pappomslag. + do, Eylif den göthiske. Sorgspel. 

1814. (6), 84 s. Ngt nött och fläckad. 
81	 Linnarsson, L., Bygd, by och gård. Gammal bygd och folkkultur i Gäsene, Laske och Skånings härader. I-II. 

1948-1950. 383 + 373 s. 2 hft. Del I med sk.omsl. 
82	 Molin, H., Karlholms bruks bok. En krönika kring ett upplandsbruk. 1950. 335 s. Inb. Litet märke på 

bakre pärm.									       
83	 Morell, G., Västgötasocknen Kungslena å hävdernas blad. 1956. 106 s. Pbd. Nött sk.omsl. + Hedvall, J. A., 

Skolpojke i sekelskiftets Skara. 1955. 152 s. Inb. + Katalog öfver Skaraborgs läns 22:dra landtbruksmöte 
i Falköping den 23-26 juni 1910. 1910. 181 s., karta, annonser. Dek. bd. Namnt. + Eklindh, S., Trettioen 
hus med historia. 1997. 77, (3) s. Ded.

84	 Nerén, J., Automobilens historia. 1937. 831 s. Hfrbd. Nött nedre pärm.
85	 Nordenskiöld, A. E., Den andra Dicksonska expeditionen till Grönland, Dess inre isöken och dess ostkust. 

Utförd år 1883 under befäl af A. E. Nordenskiöld. 1885. xii, 546 s., plr, kartor. Hfrbd. Ngt fläckad inlaga
86	 Nordensvan, G., Mälardrottningen. En skildring i ord och bild af Sveriges hufvudstad och dess omgifnin-

gar. 1896. 379 s. Inb.									       
87	 Palmstierna, C. F., Berättelser ur friherre Carl Otto Palmstiernas lefnad 1790-1878. 1880. 218 s. Ngt 

fläckad inlaga. 									       
88	 Planting, B., Baroner och patroner. Porträtt ur Sveriges jordbrukshistoria på 1700-talet. 1944. 236 s. Oup-

psk. + Lundh-Eriksson, N., Hedvig Eleonora. 1947. 282 s., 8 plr. Inb. + Bonde, C., Jag berättar för Jan. 
1943. 340, (2) s., [14] plr. Hfrbd.

89	 Planting, B., De jordrika stormännen. 1952. 187 s., 7 plr. Inb. + Weibull, C. G., Freden i Roskilde den 26 febru-
ari 1658. 1958. 206 s., 8 plr. + Hjärne, H., Karl XII. Omstörtningen i Östeuropa 1697-1703. 1902. 219 s. Inb. 

90	 På järnets fasta grund. Låsbolaget 100 år. 1946. 109, (22) s. Inb. 
91	 Ribbing, E., Carl von Linné. 1918. 291 s. Inb. Exl. + Aldén, G. A., Lars Hiertas självbiografi. Med talrika 

bilagor. 1926. 132 s. Ouppsk. Ngt nött omsl. + Anckarsvärd, M., Öfverste Mikael Anckarsvärds minnen 
från åren 1788-1790. 1892. 168 s. 

92	 Rydfors, A., Svenska medeltidens rim-krönikor. 1-2. 1925. 295 + 239 s. 2 bd. 
93	 Scheutz, C., Stockholm. llustrerade utkast. 1860. (6), 191, v, (1) s., karta i pärmficka. Dek. bd. Namnt. 
94	 Silfing, J., Krigare, godsägare, fattighjon. Björnramarna i Småland och deras släktingar i Tjust och i Östra 

härad. 1957. 85 s. Ouppsk. Namnt. 
95	 Skaldestycken, samlade utur Stockholms och Extra-posterne. 1-2. 1800. 96, 96 s. Inb. Nyare bd. Delvis 

gulnad och fläckad inlaga. 
96	 Skum, Nils Nilsson, Valla renar. Olika sätt att sköta renar i ord och bilder. 1955. 102 s. Linnebd. Med omsl. 

Namnt. 									       
97	 Styffe, C. G., Skandinavien under unionstiden. 3:e uppl. 1911. xv, 536 s. Hfrbd. Blekt rygg. 
98	 Sundblad, J., Gömda blad. Biografiska notiser och strödda kulturblad från Vestergötland. 1883. viii, 336 s. 

Inb. Med fr. omsl. 									       
99	 Svenska akademiens handlingar. Ifrån år 1796. D. 62. 1886. 328 s. Inb. Namnt.
100	 Svensson, J., Minnen från min sjömanstid på Wänern och Wättern. 1959. 39 s. 
101	 Sörensson, P., Generalfälttygmästaren Hugo Hamilton. En karolinsk krigare och landshöfding. 1915. 117 s. 

Ouppsk. + Grimberg, C, / Uddgren, H., Svenska krigarbragder. 1914. 553 s. Inb. 
102	 Thomasson, Pehr, Valda berättelser. 1-3. 1884-1885. 299 + 211, 193 s. 2 hfrbd. 
103	 Thorsander, G., I gårdar och byar. En samling folklifsskildringar, historier, minnen och sägner från en gam-

mal kulturbild. 1887. (3), 211 s. Hfrbd. Exl. Namnt. Ngt fläckigt försättsblad.
104	 Uhr, G. af, Betänkande till herrar fullmägtige i jern- contoret, innehållande en öfversigt af bergs-mechan-

ikens tillstånd. 1817. 100 s.
105	 Wallin, S., Grönsö, hemmet i ett stort uppländskt herrgårdshus. 1952. 130 s., 144 plr. Inb. Litet märke på 

ryggen. 									       
106	 Verne, J., Den hemlighetsfulla ön. Berättelse för barn och ungdom. Fritt återgiven efter Jules Verne av Alfred 

Smedberg. 1912. 176 s. Inb. 107	Wettergren, E., Boxholms Aktiebolag 1872-1947. 1947. 329 s. Inb. 
108	 Wiktorsson, P-A. / Odelman, E., Dalslands Diplomatarium. 1996. 478 s., 24 plr. Klbd. Sk.omsl. 	
109	 Wollin, N. G., Det första svenska stilgjuteriet. Studier i frihetstidens boktryckarkonst. Nr 45/490. 1943. 



6

167 s. Hfrbd. Ngt fläckad pärm. + Barkell, W., En bok om handförgyllning. 1951. 141 s., 76 plr. Ded. Liten 
fläck på omslaget. + Björkbom, C., Titelbladets historia. 1937. 151 s. 			 

110	 Västsvenska folkminnen. 1929. 298 s. 
111	 Åminnelsetal öfver greve Carl Stellan Mörner. 1835. 15 s. 
112	 Älfsborgs läns kalender 1906. 1906. viii, 625 s., 1 pl. Inb. 
113	 Andersen, H. C., Per Svinaherde. Saga. Bilder av Einar Nerman. 1912. 32 x 30 cm. Ryggen borta. Lösa 

pärmar. 									       
114	 Celsius, A., Arithmetica eller Rækne-konst, til en grundelig inledning för Swea-rikes ungdom... 2:a uppl. 

1741. (6), 128 s. Samtida pbd. Ryggen förstärkt med modern plastliknande material. Namnt. Inskrift på 
pärmsida: ”Nicolaus Durarius. Denne sig af förra ägaren Testamenterade bok har undertecknad skänkt åt 
sin k. bror And. Magnus. Upsala d 13 aug. 1772. Jac. Duraeus”.

115	 LP-skiva. Västgöta-Bengtsson berättar. När landshövdingen i Skaraborgs län fick böta samt Mä Västgöta-
Bengtsson i böjda. + LP-skiva. Högre allmänna läroverket i Lidköping. Gymnasiekören och högsta-
diekören. Dirigent: Stig Scheerstén.

116	 Karlson, W., Lundensiskt silversmide. Lund 1952. 166 s. + 120 plr.
117	 Nationalnyckeln. 14 klbd. Sk.omsl. Följande delar ingår: AJ 6-23, AJ 24-36; AJ 37-57, CF, CV, CY 91, DC, 

DE 1-13, DE 14-25, DE 50-54, DE 55-63, DH 53a, DO-DP, DX-DY, DZ 1-34, DZ 35-108.
118	 Baltic forum. Vol 1, number 1. Fall 1984. 151 s.
119	 Brücke, Ernst von, Våra barns lif och hälsa. Sthlm 1892. 222, (6) s. 
120	 Documents of the USSR-USA summit talks June 1973. Moscow. 1973. 61, (2) s.
121	 Ekelund, V., Vårbris. Dikter. 1900. Kancellansetikett “Utgives 1911 från AB Framtidens Förlag, Malmö” 

klistrad över Svanbäcks förlag. 94, (2) s. Modernt hklbd. Med omsl.	
122	 Fahlkiöping. Dekorativt kolor. tryck av staden Falköping ur E. Dahlbergs Suecia antiqua. Bildyta 24 x 74 

cm. U.å. 1900-tal.									       
123	 Leonov, Alexei, I walk in space. Printed in the USSR. 1980. 77, (3) s. Ngt nött laminatbd. Engelsk text.
124	 Opitii, Henrici (Opitz, Heinrich), Novum Lexicon Hebraeo-Chaldaeo Biblicum Complectens. Leipzig, 

Gottfried Liebezeit. 1:a uppl. 1692. 1095, 62 s. Med kopparstick av förf. Samtida Pergbd.
125	 Prospero Alpino, de Praesagienda Vita Et Morte Aegrotantium Libri septem. Hamburgi. 1734. 576, (40) s. 

Samtida hfrbd.									       
126	 Arvidsson, H., Gamla Kinnabilder II. 1976. (239) s. Klbd. + Markving, G., Kyrkorna i Sjuhäradsbygden. 

1981. 335 s. Konstskbd. Sk.omsl. + Bengtsson, H., Historiesdisputationen i Skövde. 1969. 85 s. + Digelius, 
Sven J., Historiskt lärdomsprov om Husaby. 1989. 101 s. 

127	 Barthel, S. / Svensson, R., Skärgård. 1952. 191, (4) s. Linnebd. Med fr. omsl. + do, Svenska Lillö med några 
utflykter i omgivningarna och i tiden. 1973. 221, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + Eskeröd, A., Skånes kust. 7:e uppl. 
1975. 222, (2) s. Klbd. Sk.omsl. 

128	 Bengstsson, S., I Västgötabygd. 3:e uppl. 1984. 168 s. Klrbd. + do, Om Talekonst och Skrivarglädje. 1989. 
151 a. Pbd. Sk.omsl. + do, Östermalm, stadsdelen som var annorlunda. 1962. 48 s. 

129	 Bengtsson, F. / Nilson, S., August Bondeson och hans värld. 1975. 304 s. Pbd. Sk.omsl. + Topelius, C., 
Marknadsliv. Kommers och gyckel i alla landsändar. 1970. 237, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + Ruhnbro, R. (red.), 
Hembygdsminnen. 24 författare berättar. 1984. 373, (2) s. Pbd. Sk.omsl. 

130	 Bergstrand, C-M., Gammalt från Kind. Del II. 1960. 187, (3) s. Klbd. + Jörälv, L., Sällsamheter i Västergöt-
land. Del 2. 1982. 281 s. Laminatbd. + Markving, G., Kyrkorna i Sjuhäradsbygden. 1981. 335 s. Konstskbd. 
Sk.omsl. 									       

131	 Blunt, W., Carl von Linné. 1977. 256 s. Klbd. Sk.omsl. + Gullander, B., Linné i Lappland. 1977. 166 s., 
färgplr. Pbd. Sk.omsl. + Linné, C. von, Caroli Linnæi Iter Lapponicum, Dei gratia institutum 1732. 1957. 
(6), 276, (3) s. Klrbd. + Do. 1975. (6), 277 s. Pbd. Sk.omsl. 	

132	 Borås. Bunt med 7 böcker/skrifter, bl.a. Segerblom: Boråsidrotten kring sekelskiftet (1986, pbd, sk.omsl.), 
Lagström: Det var då det (1984, pbd, sk.omsl.) och Hufwedsson Dal: Boerosia (1972, pbd). 

133	 Broby-Johansen, R., Vardagskonst - världskonst. 3:e uppl. 1977. 207 s. Klbd. Sk.omsl. + Fraser, D., Primitiv 
konst. 1963. 320 s. Klbd. Sk.omsl. + Hoppe, R., Från Chardin till Utrillo. 1949. 264 s. Klrbd. Med fr. omsl. 

134	 Bygd och gårdar kring Galtåsen. Hössna socken förr och nu. 1979. 397 s. Laminatbd. Namnt.
135	 Ferrner, B., Resa i Europa 1758-1762. 1956. (6), lxxxvii, 572 s., 2 kartor. Klbd. Med omsl. 
136	 Hedin, S., Karavan och tarantass. Med hästar genom Asien. 1953. 287 s. Hklbd. Med fr. omsl. Tillskr. + 

Cavling, H., Paris. Med supplement: Sjöstedt, E., Svenskarne i Paris. 1900. (4), 492 s. Dek. origklbd.
137	 Julhälsningar till församlingarna i Skara stift / Skara stiftsbok. 1906 (årg.1), 1939-1941, 1943, 1947-

1997/98, 1999-2000. 48 hft, 10 pbd. 
138	 Konow, J. von, Om grafik. Historia och teknik. Ny uppl. Allhem. 1962. 273 s. Klbd. Nött sk.omsl. + Sun-

dkvist, J., Karin Ögren. 1995. 96 s. Pbd. 								     
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139	 Konst. 5 böcker: Meyerson: Harald Sallberg (1960, klrbd, sk.omsl.), Heijbel: Ruben Nilson (1984, lami-
natbd), Edvard Munch. Carl Fredrik Hill (1987), Polfeldt: Möte med Carl Fredrik Hill (1980, laminatbd) 
och Bjurström: Sergel tecknar (1985, laminatbd). 

140	 Känn Sjuhäradsbygden. Del 3. Geologi. 1988. 61 s. + Do. Del 4. Fauna. 1989. 63 s. + Del 8. Odling, handel 
och industri. 1993. 64 s. + Holgersson, L. / Menzing, H., Skaraborgska bilder. 1989. 106 s. Pbd. + Kjell-
gren, G., Fristad. Gammalt och nytt. 1965. 84 s. 

141	 Liedholm, J, (Jönn), Genum le´t och Mella rågånga´. 1983. 82, 52, (2) s.
142	 Line, L. / Ricciuti, E., Vilda djur från hela världen. 1978. 296 s. Klbd. Sk.omsl. + Andersson, S. / Svensson, 

R., Det vilda Sverige. 1980. 216, (2) s. Konstskbd. Sk.omsl. 
143	 Olsson, Jan Olof, I Dublins vackra stad. 1968. 187, (2) s., plr. Klbd. Sk.omsl. + do, Ner till Bosporen. 1966. 

156, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + Kumlien, B., Arkipelagos. Grekiska öar. 1980. 236, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + Isaks-
son, O. / Hallgren, S., Bornholm i sikte. 1993. 159 s. Laminatbd. 

144	 På jakt efter det förgångna. 1982. 336 s. Klbd. Sk.omsl. Nyskick. + Världens olösta mysterier. 1980. 320 s. 
Laminatbd. Nyskick. 									       

145	 Rydin, L., Den lustfyllda vardagen. Hos Larssons i Sundborn. 1993. 208 s. Laminatbd. + Larsson, L., Varje 
människa är ett skåp. 1991. 224 s. Pbd. Sk.omsl. + Moulin, R-J., Måleriets ursprung. 1969. 208 s. Klbd. 
Sk.omsl. 									       

146	 Sandved, Kjell B. (utg.), Konstens värld. 1974. 10 s., 2170 sp., 16 färgpl. Konstskbd. + do, Konstens värld. 
Forntid - nutid från A till Ö. 1985. 551 s. Laminatbd. 

147	 Schön, Ebbe, Kungar, krig och katastrofer. Vår historia i sägen och tro. 1993. 203 s. Laminatbd. Sk.omsl. 
+ Gadelius, B., Häxor och häxprocesser. 1986. 160 s. + Wallensteen, I., Nordens historia i årtal. Från 793 
till vår tid. 1997. 176 s. Pbd. Sk.omsl. + Holm, T., Svenska helger. Högtider och bemärkelsedagar i svenska 
hem. 1931. 203 s. Klbd. 

148	 Sjöberg, S., Rysshärjningar i Roslagen. 1981. 160 s. Pbd. Sk.omsl. + Frängsmyr, T., Ostindiska kompaniet. 
1976. 176 s. Konstskbd. Sk.omsl. + Nørgaard, E., Titta en ballong. 1971. 198 s. Klbd. Sk.omsl. Nytt ex. i 
enkel pappkassett. 									       

149	 Stenberg, B. m.fl., Köksvägen till Västsverige. Göteborg, Bohuslän, Dalsland, Västergötland. 2002. 200 s. 
Pbd. Sk.omsl. 									       

150	 Ulricehamn. 11 skrifter, bl.a. Hagman: Ulricehamns Husmodersförening 25 år (1962), Jörlander/Rudbäck: 
Ur Ulricehamns kyrkoarkiv (1961), Kullenberg: Ulricehamn. En geografisk studie (1938) och Högborn/
Johansson-Nord: Det började en sommardag… Ulricehamns Hembygdsförening under 80 år (1997). 

151	 Vigård, F. (utg.), Kantor Edgren berättar. 1981. 118 s. + Schiller, H., Den gamle lektorn berättar. 1966. 106 s. + 
Hallbäck, S. A., Med ett förnöjsamt sinnelag. 1981. 138 s. Laminatbd. + Sandberg, E., Skara stads äldre gator 
och torg. 1948. 64 s. +  Jörlander, Efr. / Rudbäck, G. S., Ur Ulricehamns kyrkoarkiv. 1961. 97, (2) s. 

152	 Västergötland. Bunt med 17 böcker/skrifter. 
153	 Västgötapoeter. Bunt med 8 böcker av diktare från Västergötland, bl.a. Eklöf: Sånger och sägner (1931), 

Hallberg: Visor och vers. Dikter i folkton av Agge på Backen (1952) och Johansson: Versbukett (1989). + 
Sparre, Birgit Th., Vägen till Ekenäs. 2:a uppl. 1953. 350 s. Klrbd. Ngt nött sk.omsl. En hel sida med ded. 

154	 Zennström, P-O., Ernst Josephson. En studie. 1946. 249 s., plr. + Thiis, J., Renoir. Den franska kvinnans 
målare. 1945. 201 s., plr. + Hanson, L. & E., Toulouse-Lautrec. Ett levnadsöde. 1958. 271 s., plr.

155	 Åberg, A., Skånska slott och deras herrar. 1960. 235 s. Klrbd. 
156	 Cooper, Fenimore, F. Coopers romaner. 1-16. 1858-1862. 8 nötta hfrbd. Namnt. 
157	 Flyg. 4 böcker, bl.a. Norrbohm/Ljusberg: Vingade vapen (1958, ngt nött) och Canby: Luftfart (1965, pbd). 

+ Starobinski, J., Medicin. 1965. 104, (8) s. Pbd. 
158	 Husmodern. 1919-1920. (8), 630 + vii, 782, (6) s. + Husmoderns Jul. 1920. 32 s. 2 ngt nötta samtida 

hklbd. 									       
159	 Verkstadshandboken. Teknisk handbok för verkstadsindustrien. I-III. 1954-1956. 758 + 804 + 948 s. 3 klbd.
160	 Beckman, N., Vägar och städer i medeltidens Västergötland. Ett topografiskt-historiskt utkast. 2:a uppl. 

1923. 121 s. Klbd. + do, Ur vår äldsta bok. Valda historiska texter med anmärkningar. 1912. 100 s.
161	 Friggeråker i forntid och nutid. 1975. 217 s. Klbd. Sk.omsl. 
162	 Gullbrandsson, R., Tusenårigt arv. Skara stifts kyrkor. 2008. 192 s. Pbd.
163	 Västergötland. Bunt med diverse böcker.	
164	 Henricson, O., Stora Wånga. Vångastudier. 1978. 455 s. Origlinnebd.
165	 Remgård, A., En bok om Fyrunga. 1958. 259 s., karta i ficka. Hfrbd.	
166	 Wedell, R., Kvänum. Min hemsocken. Nr 126/400. 1958. 317 s. Hfrbd.
167a	Öttum min hemsocken. 1958. 312 s., karta i ficka. Hfrbd. b) Do. Kartan saknas.
168	 Falbygden. I-VIII. 1927-1975. 8 hklbd. + Do. Nr 24-34. 1974-1980.
169	 Rosenberg, C.M., Geografiskt-statistiskt handlexikon öfver Sverige. I-II. 1882-83. 1046, 1244 s. O.u. 2 

reparerade hfrbd. Nötta ryggar.
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170	 Slott och herresäten i Sverige. Västergötland, Dalsland, Värmland. I-II. 1968. 435, (3) + 382, (2) s., pl. 2 
konstskbd. Sk.omsl. Pappkassett. 

171	 Svenskt porträttgalleri. 1-25. 41 hfrbd. Generalregistret och vol. X. Häfte 8-12 (2 vol.) saknas. En vol. med 
nött övre rygg.									       

172	 Albertson, N., Österplana hed. Ett alvarområde på Kinnekulle. 1946. xii, 267, (3) s.
173	 Andersson, N. J., Femhundra afbildningar af mera allmänt förekommande svenska växter. För skolan och 

hemmet. 1870. 95 s., 58 plr. Klbd. + Wallengren, H., Våra vanligaste nyttiga fåglar och deras ägg. Afbild-
ningar i färgtryck av 33 arter jämte namnregister. 1896. (4), 28, (2) s., 20 plr. Klbd.

174	 Arnborg, G., Stenmur’n. Odlarmöda i Västergötland. 1980. 336 s. Origklbd.
175a	Bengtsson, Sixten. 4 böcker: Västgötar. + Mina roligaste historier. +Gamla Västgötaord, sällsamma tids-

bilder. + Solen är störst vid sin nedgång. b) Do: Västgöta-Bengtsson berättar. + I all evighet. + Binneberg 
år 1710. + Vad mina gulnade gårdspapper berätta. + Persson, S. A., Mannen som ville rädda ett språk. 1996. 
150, (2) s. Pbd. 									       

176	 Björkquist, N. (red.), Skarstad. En hembygds- och sockenbok. 1970. 320 s. Origklbd. + Skarstad. Så var 
det förr. (Skarstad II). 1988. 113 s. Origklbd.

177	 Bock, C., Hufvudjägarne på Borneo. 1884. 380 s., 16 pl., 2 kartor. Dek. klbd.	
178	 Borg, G., Skånings-Åsaka sockens historia. 1978. 477 s. Linnebd.
179	 Bunt med diverse äldre almanackor med reklam från Svenljunga, Ho, Mofalla, Skara, Göteborg. + Svenska 

Amerikanarens Almanack 1915.
180a	Bärnebo, S. (red.), Naums-boken. 1977. 731 s. Origklbd. + Levenstam, T., Levenebygden. 1976. 624 s. 

Klbd. Sk.omsl. + do, Levenebygden. 2. 1978. 250 s. Klbd. b) N. Härene och Hovby. En hembygdsbok. 
1982. 600 s. Klbd. c) Bärnebo, S. (red.), S. Kedums-boken. 1974. 660 s. Origklbd. + S. Kedumsboken II. 
1999. 194 s. + lös karta. Origklbd. 

181	 Cleve-Euler, A., Om den sista landisens bortsmältning från Södra Sverige, den s.k. Baltiska issjön, tappnin-
garna vid Billingen och Degerfors samt Vätterns historia. 1946. 106 s.

182	 Dahlbergh, E., Svecia Antiqua et Hodierna. 1924. 303 s. Klbd.
183	 Haldorson, F. / Filipsson, H., Västgötska dialektord från Södra Redväg. 1991. 141 s. Klbd. Sk.omsl.
184	 Henricson, O., Stora Wånga. Vångastudier. 1978. 455 s. Origlinnebd. 
185	 Hjorth, R. / Lindberg, G., Barne härad i Skaraborgs län. 1899. 148 s. Nött hfrbd. Fläckig inlaga.	
186	 Hugoson, M., Kongahälla. Förintad stad. 1985. 71 s.
187	 Jakobsson, J. (red.), Malma. En västgötasockens historia. 1996. 504 s., karta i ficka. Laminatbd.
188	 Johansson, Erik L. (red.), Larv, Längjum, Tråvad. 1978. 548 s., karta. Klbd. Sk.omsl.
189	 Johansson, Erik L. (red.), Tun, Friel och Karaby - en hembygdsbok. 1972. 517 s., 1 utvikbar karta. Klbd.
190	 Johansson, Erik L., Särestadsbygden. En bok om socknarna Särestad, Bjärby, Håle, Täng och Flakeberg. 

1966. 382 s., 2 kartor. Klbd. Sk.omsl.
191	 Johansson, Erik L., Vänersnäs förr och nu. 1959. 328 s. Klbd. Sk.omsl.
192a	Johansson, H. (red.), Lyrestads kommun och församling. 1974. 494 s. Origklbd. b) do, Boken om Gudhem. 

1971. 423 s. Klbd. Sk.omsl. c) Johansson, H., Vedumsbygden. 1954. 167 s. 
193	 Johansson, H. (red.), Rydaboken. 1972. 335 s. Konstskbd. 	
194a	Johansson, H., Tunhemsboken. 1965. 488 s. Orighklbd. b) Do. Hft.	
195	 Jönsson, F., Tengene och Grästorp. Ett storkommuncentrum. 1951. 340 s., 1 karta.Hklbd.
196	 Katalog för skofabriken Oscaria för Örebroutställningen 1928. 15 s. med skodon i färgåtergivning. 
197	 Kaufman, R., Paris under Eiffeltornet. Med öfver 200 teckningar af franska konstnärer. 1889. 384 s. Vack-

ert dek. klbd.									      
198	 Key, M., Myten om Ubsola. 1977. 168 s. Klbd. Sk.omsl. + Lindblom, V., Götaland. Sveriges vagga. 1982. 155 s.
199	 Kinnarumma sockens historia. 1963. 526 s. Konstskbd. 
200	 Kjörck, I., Försök till en nigning. 1987. 62 s. + do, Brandkåren som släckte törsten. 1985. 64 s. + Josefsson, 

A. / Kjörck I., Den gamla dansbanan. Dansbaneinventering i Skaraborg. 1997. 93 s.
201	 Kolthoff, G., Ur djurens lif. I-II. 1899-1901. 658 s. 2 dek. klbd. + Kolthoff, R., Expeditionsminnen. 1917. 

157 s. Hklbd.									      
202	 Lahrin, N., Vilske Kleva. 1959. 387 s. Hfrbd.
203	 Levander, L., Landsväg, krog och marknad. 1935. 218 s. 
204a	Linnarsson, L., Bygd, by och gård. Gammal bygd och folkkultur i Gäsene, Laske och Skånings härader. I-II. 

1948-1950. 383 + 373 s. 2 hft. b) do, Edsveden. En häradsallmännings historia. 1954. 237 s., 3 kartor.
205	 Mannerfelt, M., Västgötavägar. I-IV. 1938-1952. 4 hft.
206	 Nilsson, S., Skandinavisk Fauna. Foglarna. I-II. 3:e uppl. 1858. (6), xxxiv, 580 + (2), 580 s. 2 dek. hfrbd.
207	 Nykyrke socken. En hembygdsbok. 1955. 375, (2) s., 1 pl., 1 karta. Klbd. Sk.omsl.
208	 Olander, G., Studier över det inre tillståndet i Sverige under senare delen av Karl XII:s regering med 

särskild hänsyn till Skaraborgs län. 1946. 157 s.			 



9

209	 Sköld, H. (red.), Boken om Stenstorp. Bygden där bergen mötas. 1975. 469 s. Klbd. Sk.omsl.
210	 Stuxberg, A., Djurskisser. I-II. 1892-1893. 272 + 352 s. 2 nötta hfrbd.
211	 Södra Ving. En sockenbeskrivning. 1952. 77, (2) s. 
212	 Warholm, J. W., Skara stifts herdaminne. Faks. utg. 1984. xvi, 624, 800 s. Konstskbd.
213	 Wedell, R., Kvänum. Min hemsocken. Nr 199/400. 1958. 317 s. Hfrbd.
214	 Vinköl förr och nu. 1959. 297 s., 2 kartor. 
215	 Winter, Reinhold (Regulus), Fågelkåserier. I-II. 1921. 175 + 176 s. 2 hklbd. 	
216a	Vykort. Bunt med 60 olika äldre och nyare av främst svenska städer. b) Do. 50 olika. c) 27 äldre vykort av 

svenska slott, herrgårdar och större villor. d) Bunt med äldre jul-, nyårs-, och påskkort. e) 12 äldre vykort förestäl-
lande berömda författare. f) Stämplat kuvert från 13/7 1898. På baksidan fem vyer från Karlsborg.	

217a	Vykortsalbum med 205 nyare och äldre vykort av västgötska kyrkor. b) Album med 180 olika vykort 
från västgötska herrgårdar, slott, orter och kyrkor. De flesta äldre. c) Album med 52 vykort och foton 
med militära motiv, de flesta från västgötska regementen + 12 olika äldre vykort från västsvenska orter. 
d) Bunt med 14 vykort med militära motiv, mest västgötskt. e) Album med 300 äldre och nyare vykort 
av västgötska kyrkor. f) 10 olika äldre och nyare vykort från Vara. f) Vykort av Älvsjö järnvägsstation + 
Kungsbacka järnvägsstation. Båda från ca 1890-1900.

218a	Västergötland. Bunt med diverse böcker. b) Do. 
219	 Västergötland. Kasse med diverse böcker.
220	 Åman, E., Leksbergsboken. 1953. 236, (2) s. + Hova-Älgarås-bygden. 1978. 111 s.
221	 Bergelin, J. Theod., Tidskrift för Svenska Landtbruket och dess Binäringar. 1855 (årg. 1)-1864. 5 vackra 

hfrbd. Med ett stort antal utvikbara planscher. Exl. Stämpel: Skara Veterinär-inrättning.	
222	 Die medicinischen Wersuche und Bemerkungen. I-IV. (m.u.). 1749-1751. 474 s., reg., 4 pl. + 550 s., reg., 

4 pl. + 574 s., reg., 5 pl. + 656 s., reg., 4 pl. 4 vackra samtida skbd. Planscherna i koppargravyr och med 
intressanta bilder av organ och liknande. En av gravyrerna i del IV med liten pappförlust. Stämpel: Skara 
Veterinär-inrättning.									       

223a	Diel, A. F. A., Medicinische Commentarien von einer Gesellschaft der Aerzt zu Edinburgh. 1791-1797. 
10 vol. i 5 hklbd. Exl. Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. b) Do. 1774-1785. 8 hklbd. Exl. Stämpel: Skara 
Veterinär-inrättning.									       

224	 Economiska Annaler med Kongl. Maj:ts Nådigaste Tillstånd utgifna af Kongl. Vetenskaps-Academien. 
1807-1808. I-VIII. Bundna i 4 hklbd. Exl. Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. 

225a	Förhandlingarne vid Det fjortonde allmänna Svenska Landtbruksmötet i Norrköping. 1848. 425 s., plr. + 
Do. 1876. 348 s., plr. Hfrbd. + Do. 190. 636 s., plr. b) Do. Landtbruksmötet i Göteborg. 1860. 338 s., bil. 
Hfrbd. c) Do. Carlstad. 1862. 189 s., bihang. Nött hfrbd. d) Do. Lidköping. 1853. 408 s., bil. Hklbd. e) Do. 
Stockholm. 1847. 428 s. Nött hfrbd. f) Do. Malmö. 1865. 229 s. Sammanbunden med: Stockholm. 1868. 
226 s. Nött hfrbd. g) Do. Malmö. 1896. 794 s., pl. Klbd. h) Do. Örebro. 1911. 696 s., pl. Klbd.

226	 Handlingar af Christianstads läns Kgl. Hushålls sällskap. 1815-1823. 12 hft. 7 utvikbara tabeller. Hklbd. 
Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. Många mycket intressanta artiklar och beskrivningar. 

227	 Kongl. Finska Hushållnings-Sällskapets Handlingar. 1798-1806. 24, 14, 35, 32, 36, 43, 40, 54, 40, 43, 39, 
39, 40, 38, 39, 37 s. Hklbd. Med Pehr Thams namnteckning. Exl. Stämpel: Skara Veterinär-inrättning.

228	 Lengblom, C., Samlaren uti ekonomiska ämnen. 1803-1806. 192 s., 1 tavla, 3 graverade plr., 167 s., 4 
graverade plr. + 246 s., 9 graverade plr., 137 s., 3 graverade pl. 2 hklbd. Någon pl. delad. Stämpel: Skara 
Veterinär-inrättning.									       

229	 Medicinische Beyträge 1785. Ersten Theil. 473 s., 10 koppargravyrer. Hklbd. Exl. Stämpel: Skara Veter-
inär-inrättning. 									       

230	 Noring, A., Qvartalskrift för landtbruk och husdjurs-skötsel. 1836 (årg. 1). 384 s., 3 litograferade plr 
(hästar), en graverad pl. + 1837. 372 s., 4 litograferade plr. + 1838. 408 s., 1 litografi, 2 graverade plr, 3 
utvikbara plr. + 1839. 386 s., 3 litograferade plr, 1 utvikbar karta, 2 plr. + 1840. 380 s., 7 litograferade plr 
(varav 1 något trasig). + 1841. 378 s., 5 litograferade plr. 4 s. med textförlust. 3 hklbd.	

231a	Noring, A., Tidskrift för Hästvänner och Landtmän. 1831-1832 (årg. 1). 384 s., graverat titelblad, 7 grav-
erade plr och 9 (skall vara 11) litograferade hästplr. 12 häften. Hklbd. Exl. Stämpel: Skara Veterinär-
inrättning. b) Do. Här finns planscher och litografier, men s. 30-31 i handskriven kopia. Nött hfrbd. Exl. 
Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. c) Do. Årg. 2. 1833-1834. 384 s. Graverat titelblad, 5 litograferade 
hästplr, 2 litografier. Nött, något trasigt hfrbd.

232	 Nova acta Regiae Societatis Scientiarum Upsaliensis. Vol. 1. 1773. Graverat titelblad, 12, 224 s., 12 grav-
erade plr. (Innehåller bl.a. Helsinglands runor). + Vol. VI. 1799. Graverat titelblad, 14, 354, 1s., graverade 
plr. + Vol. IX. 1839. Graverat titelblad, 10, x, 406 s., 1 utvikbar tab. (av 3). 3 hklbd.

233	 Sundhets-Collegii underdåniga berättelse om Medicinalverket i riket. 1851 (årg. 1)-1860. 10 hfbd. Exl. 
Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. Årliga rapporter från de olika städerna och länet kring hälsotillståndet 
i landet. 									       
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234	 Upsala Läns Kgl. Landthushållnings-Sällskaps Handlingar för 1819-1823. 78 s., 2 tab., 106 s., 1 tab., xvi, 
155 s., 2 tab., xxvii, 63 s. Hklbd. Stämpel: Skara Veterinär-inrättning. Många mycket intressanta artiklar och 
beskrivningar. 									       

235	 Westmanlands läns Kongl. Hushållnings-Sällskaps Handlingar. 1828. 4:e häftet innehållande L. F. Kihlmans 
Beskrifning öfver Kumla socken. 191 s., stor utvikbar graverad karta över Kumla socken. Hklbd. Exl. 
Stämpel: Skara Veterinär-inrättning.

236	 Bagrow, L. / Skelton, R. A., Meister der Kartographie. 1963. 579 s. Dek. klbd. Sk.omsl. 
237	 Barrows, M., Skriftfynden vid Döda havet. + do, Nya upptäckter om Dödahavsrullarna. + Eisenman/

Wise: Rösterna ur Dödahavsrullarna. + Allegro, J., Dödahavsrullarna. Skriftfynden som kastat nytt ljus…
238	 Bedoire, F., Guldålder. Slott och politik i 1600-talets Sverige. 2001. 275 s. Klbd. Sk.omsl. + Mårtensson, J., 

Tessin. En lysande epok. 2009. 208 s. Klbd. Sk.omsl. 
239	 Bergman, C., En kavallerists dag. 1913. 88 s. (Författaren till Kungl. Smålands Husar Regementes historia 

i sammandrag 1543 – 1919. Båda böckerna rara).	
240	 Biblia, det är, All den Heliga Skrift, Gamla och Nya Testamentet. 1943. viii, 8, (6), 976, ix, 290 s., 50 helsides 

stålgravyrer. Skbd med superexlibris (S. M. I. D). Gröna marmorerade snitt. I pappkassett förstärkt med 
självhäftande plast.									       

241	 Björkman / Nilsson, Jönköpings läns städer. 1915. 64 s. Delvis blekt klbd.
242	 Bladindelning till ekonomiska kartan över Jönköpings län. Skalan 1:300 000. Format: 60x63 cm. Två röda 

streck vid sjön Bolmen, i övrigt utmärkt skick. + Preliminär bladindelning till ekonomiska kartan över 
Kristianstads och Malmöhus län. Skalan 1:300 000. Två exemplar, varav ett i nyskick.

243	 Bruun, J. m,fl. The Royal Copenhagen Porcelain Manyfactory 1775-1975. 1975. 134 s. Klbd. Sk.omsl. + 
Cushion, J., Porcelain. 1975. 64 s. Klbd. Sk.omsl. 

244	 Bunyan, J., Kristens resa genom världen till den saliga evigheten framställd såsom sedd i en dröm. Ornerad 
av Olle Hjortsberg. 1912. (4), 179 s. Rött skrbd. Med fr. omsl.

245	 Cederström, R. m.fl., Gustav Vasa minnen. Utgiven till H. M. Konung Gustaf V:s 80-årsdag den 16 juni 
1938. Nr 623/675. 1938. Frontespis, (12), 252 s. Rikt gulddek. blått skbd. Inre denteller. Ryggen lätt 
blekt.									       

246	 Dahlberg, Erik, Suecia Antiqua et Hodierna. 1941. Pbd. “I detta provband äro sammanförda en del blad ur 
Sueciaverkets början…” Komplett provband. + klammerhäftad, 16-sidig broschyr, utgiven till 300-årsmin-
net av verkets planläggning.

247	 Di Niscemi, M. m.fl., Kungaslott och herrskapshus. Svensk historia personligt skildrad från gemak och 
herrgårdstrappa. 1988. 216 s. Klbd. Sk.omsl. 

248	 Die Welt in Bildern oder die schönsten Ansichten der Erde in Stahlstichen der berümsten Künstler. 31 
stålstuckna planscher i nött klotmapp 16x23 cm.

249	 Eckerdal, A. m.fl. Katedralen i Linköping. 2001. 326 s. Klbd. Sk.omsl. Tillskr. 
250	 Eisenschmidt, Johann Caspar och Homann, Johann Babtist: Tabula novissima totius Germaniae... Kop-

parstucken, gränskolorerad karta, tidigt 1700-tal, skuren och uppklistrad i 6x6 delar på kraftig vit väv. 
Totalmått: 104x123 cm, hopvikt mått: 21x19 cm. En stor och en mindre kartusch.

251	 Engström, Albert. Ett tjog teckningar ur AE:s portfölj. 1908. 4 s., 20 pl. med text. I mapp 38x31 cm. Rygg 
och kanter förstärkta med självhäftande plast. 

252	 Engström, Albert. Handskrivet brev daterat 11.10.1938 till Orvar Karlbak (?). Ett blad.	
253	 Filén, T., En bok om Ydre. 1950. 160 s. + Vedbo-bor (utg.), Fornt och Nytt från Norra Vedbo. 1914. 168 s., 

annonser.									       
254	 Filén, T., Ydre-boken. 1960. 595 s. Klbd. Tillskr. + Stensson, B. m.fl., Ydreboken 1952-1996. 1998. 468 s. Pbd. 
255	 Fischer, E., Svenska möbler i bild. Möbelformerna från medeltid till mitten av adertonhundratalet. 1931. 

xxix, 272 s., 8 plr. Hfrbd. + do, Svenska möbler i bild. Möbelformerna från 1830-1930. 1950. xlv, 146 s. 
Hfrbd.									       

256	 Folkdräkter. 16 st färglitograferade planscher 36x27 cm. Från Skåne (4 st), Dalarna (6), Helsingland (3), 
Blekinge (1), Sörmland (1) och Lappland (1).

257	 Generalkarta över Sverige. 1: 800 000. Södra bladet. Rikets Allmänna Kartverk 1942. Format: 87x105 cm. 
Vikt att passa i plastficka 81x61 cm.

258	 Generalstabens höjdkarta över Sverige. Tryckta 1924-1930. Bladen I-VI, VII. Omfattar södra Sverige. 
Förlagsnya exemplar, ovikta.

259	 Gudjohnsen, Th. S., Kebnekaise och omnejd. Nr 886/900. Faksimilutg. 1920. (4), 103 s. handskriven text, 
4 kartor, 4 s. Pappkassett 39x24 cm. Nyskick.

260	 Handtke, F. (entworfen von), Karta över Hannover, Oldenburg, Braunschweig, Lippe, Hamburg, Bremen 
und Lübeck. Carl Fleming Verlag. U.å. Format: 71x88 cm. Vikt. Vecken förstärkta a tergo med självhäf-
tande plast.									       

261	 Hazelius, A., Minnen från Nordiska Museet. Afbildningar af föremål i museet jämte åtföljande text. Bd 
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1. H. 1-12. Komplett. 1879-1885. Färglitograferade helsidesplanscher. Dek. klbd. (En av uppsatserna är August 
Strindbergs originalbidrag “Skomakareämbetets i Västerås låda”. Enligt Zetterlund (Z: IV: 101) ej omtryckt).

262	 Hedin, S., Karavan och tarantass. Med hästar genom Asien. Nr 60/200. 1953. 287 s. Rött skbd. Helt guldsn. 
+ Rinman, S. m.fl., Hyllningsskrift tillägnad Sven Hedin på hans 70-årsdag. 1935. xvi, 666 s, plr, kartor, 
tabeller. Privat hklbd. Nyskick.

263	 Hedin, Sven, Chiang Kai-Shek. 1939. 302 s., plr, utvikbar karta. Rött klbd. Med fr. omsl. + do, Erövring-
ståg i Tibet. 1934. 437 s., utvikbar karta. Rött hfrbd. + Svedin, Hun, Hos de snälla tyskarna. 1916. 87 s. 
Grönt hklbd. Mycket elak smädeskrift.

264	 Holkers, M., De svenska antikviteternas historia. Möbler och föremål 1525-1925. 2007. 336 s. Pbd. 
265	 Holmér, F. m.fl., Halmstadgruppen. 1947. 206 s., 167 bilder. Klbd (säckväv). Exl. Tillskr. Förstautgåvan. 
266	 Hultmark. E. m.fl., Svenska kopparstickare och etsare 1500-1944. 1944. lxvii, 391 s. Oskuren.
267	 Hultstrand, B. m.fl., Kungl. Norrbottens Regementes historia 1841-1966. 1972. 528 s., färgplr. Dek. blått 

skbd. Helt guldsn. 									       
268	 Japanska träsnitt. 6 stycken färglitograferade planscher 36,5x25 cm. + 2 st dito i format 38 (37)x25 cm. 

Alla i separata plastfickor. Svårbestämbar ålder.
269	 Karta över (Nord- och Syd) Amerika ur Kupfertafeln Zum Elementarbuche… Altona och Bremen 1770. 

Verkets titelblad bifogas.
270	 Kinander, R., Smålands runinskrifter. Kronobergs län. 1935. xi, 146 s., 39 pl.	
271	 Känn Ditt land 1-20. Svenska Turistföreningen. 1979-1986. Komplett serie.
272	 Landell, N-E., Stockholmskartor. Klotband 38x30 cm. Sk.omsl. I obrutet plastomsl.
273	 Lidman, S., Jesus Kristus och honom korsfäst. 1943. 32 s. Ded. 
274	 Nelson, G., En studie i den västsvenska förkunnelsens struktur. Antinomidraget i nådens ordning. 1939. 

203 s. Oskuren.									       
275	 Nilsson, Sven, Skandinaviska Nordens ur-invånare. Första bandet, stenåldern. 2:a uppl. 1866. viii, (2), 214 s., 

14 helsides litograferade plr. Starkt nött pbd (28,5x22 cm). Rygg saknas.
276	 Nordisk Familjeboks Sportlexikon. I-VII. Komplett. 1938-1949. 7 hfrbd. Övre guldsn.	
277	 Nyqvist, J. (text), Jönköping och dess omgifningar med plankarta öfver staden och 9 i lithografi utförda 

planscher. Jönköping. 1888. Komplett, men bandet är starkt nött. Namn på främre pärm.
278	 Ohlmarks, Åke m.fl., Boken om Gamla stan. 1953. 648 s., färgplr, utvikbar karta. Skbd. 
279	 Pagani, L. (introd.), Civitates Orbis Terrarum. Cities of the world. 1990. 2 pbd (38x27 cm). Omfattar Eu-

rope and America respektive Europe – Africa – Asia. Ena bandet med lätt skadat nedre ryggslut.	
280	 Persson, K. (samlade av), Gamla italienska, holländska, persiska m.fl. mönster å Porslin och Fajans. 1926. 

Mapp 30x25 cm förstärkt med självhäftande plast. Innehåller 12 planscher. 
281	 Rönnholm, N., Diercke Skolatlas. 2:a uppl. 1922. Färglitograferade kartor. Klrbd (36x23 cm). Komplett.
282	 Schück, H., Världslitteraturens historia. I-II. 1900-1901. 648 + 966 s., plr. 2 gröna klbd. Främre pärmarna 

förgyllda och blindtryckta.
283	 SRA:s Kartnyckel för identifiering av ekonomiska kartblad. 1968. Styv bruntonad plast, cirka 1 mm tjock, 

60x60 cm.									       
284	 Söderberg, Hjalmar, Jahves eld. O.u. 1918. 224 s.
285	 Turander, R. / Lindqvist, H., Axel von Fersen och hans kärlek till Marie Antoinette. 1998. 235, (5) s. Klbd. 

Sk.omsl. Text på svenska, engelska, tyska och franska. Nyskick.
286	 Uddgren, H. E., Kungl. Bohusläns Regemente och dess hembygd. I-II. 1953-1956. 288 + 392 s., plr. 2 klrbd. 

Blekt ryggetikett. 									       
287	 Wake, H. S., The Technique of Violin Making. San Diego. 1975. 114 s., 6 utvikbara ritningsblad. + Mar-

cuse, S., Musical Instruments. A comprehensive Dictionary. 1964. xiv, 608 s., plr. Klbd. Sk.omsl.	
288	 Översiktskarta 1:250 000. Huvudversion. Bladen 131 Malmö, 132 Karlskrona, 133 Borås, 134 Jönköping, 

143 Oskarshamn och 141 Kalmar. Lantmäteriverket. 1975-1978. Bladstorlek: 84x60 cm. Sex förlagsnya 
kartor  i tre plastfickor (i format som kartorna).	

289	 Bengtsson, F. G., Röde orm. Sjöfarare i västerled. 13:e uppl. 1944. 287 s. Hfrbd. Dek. rygg. Med fr. omsl. 
Smutstitelbladet med författartillskrift med bläck: “Dessa 290 sidor ha kostat mig 3 års arbete; och jag vet 
ingen svensk roman som tagit så lång tid att skriva, inte heller någon som blivit mera läst. Frans G. Bengts-
son”.  + do, Röde orm. Hemma och i österled. 1945. 316 s. Hfrbd. Dek. rygg. Ded.: “Susanne och Åke 
Roslund hjärtligen från Frans G. Bengtsson”. 

290	 Bolander, Sophie, Trolldomstecknet. Af förf. till Tante Agnetas Aftonberättelser, qvinnan med Förmyndare 
m.fl. I-II. Götheborg. 1845. 257, 325 s. Medbundet utv. notblad. Samtida hfrbd.

291	 Brandes, G., Francois de Voltaire. I-II. Gyldendalske Boghandel/Nordisk Forlag. 1. udgave. 1916-1917. 482 
+ 644 s. 2 hfrbd. Dek. ryggar. Dansk text.

292	 Bremer, F., Ett par blad ifrån Rhenstranden, eller Marienberg och Kaiserswerth 1846. Ur ett bref af förf. 
till “Teckningar ur hvardaglifvet”. 1848. 60 s. + rättelselapp. Bakre omsl. ngt nött upptill.
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293	 Bremer, F., Grannarne. Christianstad. 1837. 299, 328 s. Klbd (1900-talsbindning).
294	 Bremer, F., Herta, eller en själs historia. Teckning ur det verkliga lifvet. I-II. 1856. 464 s., bil. xiv s., (2) s. 

Samtida hfrbd. Delvis defekt rygg.
295	 Bremer, F., I Dalarna. 1845. 355 s. Ngt nött samtida hfrbd.
296	 Bremer, F., Midsommar-resan. En vall-fart af Förf. till Teckningar ur hvardagslifvet. 1848. 230 s. Samtida 

nött hfrbd.									       
297	 Bremer, F., Morgon-väckter. 1842. 34 s. Senare hklbd.
298	 Bremer, F., Presidentens döttrar. Teckningar ur hvardagslifvet. 1894. 235 s.
299	 Bremer, F., Strid och frid eller några scener i Norge. Af författarinnan till teckningar ur hvardagslifvet. 

1840. 239, (2) s. Samtida hfrbd. Delvis med gammal vattenfläck.
300	 Bremer, F., Teckningar utur hvardagtslifvet. I-III. 1831. 174, 270, 265, (2) s. Del 1-2 i 2:a uppl, del 3 i o.u. 

Samt nött hfrbd.									       
301	 Bremer, F., Trälinnan. En teckning ur forntiden af Författarinnan till teckningar ur hvardagslifvet. 1840. 

115, (4) s. Samt pbd.									       
302	 Dalsland. Allhems landskapsbok. 1959. 357 s. Orighfrbd. Övre guldsn. Skadat sk.omsl.
303	 Garbo. Sothebys New York. Sale 6098 The Greta Garbo Collection. November 15 1990. Laminatbd. 

Sk.omsl. Kassett. + Sjölander, T. / Hedlund, O., Garbo. 1971. 138, (5) s. Klbd. Sk.omsl.	
304	 Grandinson, M. (utg.), Malla Montgomery-Silfverstolpes memoarer. I-IV. 1910-1914. 4 delvis hårt nötta 

hfrbd. 									       
305	 Hamilton, Agnes, Thekla Knös. Efterlemnade anteckningar meddelade af A.H. 1881. 93 s. 
306	 Hildebrand, K., Sveriges medeltid. Kulturhistorisk skildring. I-III. 1884-1898. 1025 + 984 + 1116 s. 3 

hfrbd. Liten ryggskada å en vol.
307	 Holberg, L., Holbergs udvalgte comedier. 1-8. Strengnäs, C.E. Ekmarck. 18271832. 305,v(7) + 287, (1); 

292 + 291, (1); 299, (1) + 284, (4); 284, (4) + 268 + 27 + 20, (2) s. 4 samtida, nötta hfrbd.
308	 Hyltén-Cavallius, H., Ulrika Sofia von Strussenfelt. Biografiska och genealogiska anteckningar. Tryckt i 50 

ex. 1889. 23 s. Främre omslag saknas.	
309	 Knorring, Sophie von, Axel, af författarinnan till kusinerna. I-III. 1836. 220, 197, 183 s. Nött samtida 

hfrbd. Titelsidan nött och loss.
310	 Knorring, Sophie von, Bref till hemmet, under en sommarresa 1846. Af författarinnan till kusinerna. 1847. 

220 s. Hklbd. Ryggen defekt.
311	 Knorring, Sophie von, Cousinerna. I-III. 1834. 144, 126, 120, vi s. Samtida hfrbd.
312	 Knorring, Sophie von, Förhoppningar. En skildring af författarinnan till Cousinerna. I-III. 1843. 404 + 

436 + 455, (2) s. 3 samtida hfrbd. Ngt snedlästa. Pärmexlibris L S.
313	 Knorring, Sophie von, Illusionerna. 1836. 291, (1) s. Marmorerat pbd. Med omsl.
314	 Knorring, Sophie von, Qvinnorna. I-III. 1836. 122, 114, 108 s. Samtida nött hfrbd. Sid 91/92 delvis bor-

triven sida, med textförlust.
315	 Knorring, Sophie von, Stånds-paralleler, tecknade af författaren till Cousinerna. I-III. 1838. 204, 216, 228 s. 

Genomg. hål med textförlust på 15-talet sidor i del II.  Främre pärm saknas. Titelsidan loss.
316	 Knorring, Sophie von, Tante Lisbeths 19:de testamente. Novell. 1838. 226, (2) s. Marmorerat pbd. Med 

omsl.									       
317	 Knorring, Sophie von, Torparen och hans omgifning. I-II. Af förf. till kusinerne. 1843. 278, 320 s. Marmore-

rat pbd. Med omsl.									       
318	 Knorring, Sophie von, Torparen och hans omgivning. I-II. Baltiska förlaget. 1928. 287 + 266 s. 2 hfrbd.
319	 Knorring, Sophie von, Vännerna. Af författaren till Cousinerna. I-III. 1835. 110, 102, 96 s. Hårt nött 

hfrbd.									       
320	 Knutsson, G. Pelle Svanslös. 11 vol barnböcker i Bonniers barnbibliotek. 1940-50-talet. Skiftande 

kvalitet. 									       
321	 Knös, Tekla, Dikter af T.K. 1852-1853. 221, (3) s. 2 hft. Delvis trasiga omslag. Ryggarna med amatörmässig 

lagning.									       
322	 Knös, Tekla, Fotografier af det forna Upsalalifvet. Profkort. Upsala. 1864. 49 s. Ngt blekt senare pbd. 

Anonymt utgiven.									       
323	 Lagerquist, M., Rokokomöbler signerade av ebenister och schatullmakare i Stockholm. 1959. 200 s., pl. 

(Nordiska Museets handlingar 31). + do, Möbelhandeln i Sverige före 1780. 1981. 299 s.
324	 Neumann, C. Rembrandt. I-II. 1905. 694 s. 2 klbd.
325	 Nonnen, Emily, De tvenne guldhjertan eller Guds öga vakar. 1859. 83 s., 2 kol. plr. Nött häfte.
326	 Nonnen, Emily, Familjen på Örnaholm eller lifvets skiften. 1863. 84 s., 2 färgplr. Nött häfte.
327	 Nonnen, Emily, Granatkorset eller ros och lilja. Berättelse för Ungdom. 1864. 107 s., 2 kol. plr. Snedläst, 

men i övrigt i mkt bra skick.								      
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328	 Nonnen, Emily, Lifvets skola eller ädel säd och rika kärfvar. 1908. Med 2 kol. plr. Ngt nött häfte. 
329	 Olsson, E. (utg.), Snorre Sturlasson Norges konungasagor. I-II. 1919-1922. 403 + 492 s. 2 hfrbd. Dek. 

ryggar.									       
330	 Pripps bryggeri 1828-1928. 1928. 287 s. Nyskick!	
331	 Sehlstedt, E., Elias Sehlstedts sånger och visor. I urval utg. af Carl Snoilsky, illustr. av Carl Larsson. 1893. 

xvi, 450 s. Dekorerat klbd. Helt guldsn. Mkt bra skick. 
332	 Stockholmsutställningen 1930. Officiellt vyalbum. 1930. (40) s. Fotoillustrerad i svartvitt. Häftad med ryg-

gen bunden med snöre. Nyskick!
333	 Strussenfelt, Ulrika Sofia von, Paykull. Historisk roman. Linköping. 1859. 145 s. Samtida klrbd.
334	 Tegnér, E., Samlade skrifter. 1847-1851. 7 röda hfrbd.
335	 Theatre. Petitot, M., [Claude Bernard]. Répertoire du Théâtre François, ou, Recueil des tragédies et 

comédies restées au théâtre depuis Rotrou pour faire suite aux éditions in-octavo de Corneille, Molière, 
Racine, Regnard, Crébillon, et au théâtre de Voltaire. Avec des notices sur chaque auteur, et l’examen de 
chaque pièce. Paris. 1803-1804. 23 mindre nötta skbd.

336	 Wallen, N. E., Sophie von Knorring och samhället. 1962. 243 s.
337	 Wikström, J. E., Stockholms flora, eller korrt beskrifning af de vid Stockholm i vildt tillstånd förekom-

mande växter. Med en inledning, innehållande en öfversigt af Stockholms-traktens natur-beskaffenhet. 
Förra delen. 1839-1840. viii, i-vi, 185, 423, 27, (2) s. Kartan över Stockholm saknas. Senare hfrbd. Ryg-
gtitel saknas.									       

338a	Vykort.  Ca 360 vykort från Europas storstäder såsom Berlin, Louvren, Amsterdam, Bruxelles, Rouen 
m fl. Häftade med ofta 24/vykort/häfte. Ca 1920-tal. b) Bunt med drygt 100 svenska vykort.  c) Mes-
tadels svenska vykort. Drygt 150 st. Ej postade, Bl a Tidaholms järnväg. d) Drygt 100 svenska vykort, 
1950-80-talet. e) Berlin. Färgvykort från 1910-talet med veteranbilar på gatorna, Potsdam, Danmark m fl. 
f) Ett par hundra div. vykort, bl a Rockelstad.

339	 Arthur Wennerbom, I., ”Skalden Wennerbom” och hans värld. 2016. 467 s. Laminatbd.	
340	 Gustavsson, Anita, 6 romaner: Jens, Ingenting att sörja över, Salong Eivor, Klbd. Sk.omsl., Lilith. Adams 

första hustru samt Räntegaloppen. Klbd. Sk.omsl.	
341	 Wigert, L. (red.), Rosersagan – om en familj och deras hotell. 2012. 106 s. Laminatbd. + Gamla Skara-

bilder. Med text av Sanfrid Welin. U.å.
342	 Hazelius, A. (red.), Tidskrift för hembygdsvård. 1920 (årg. 1) - 1926. 6 blå origklbd. 
343	 Hellquist, E., Svensk etymologisk ordbok. I-II. 1966. 1484 s. 2 hklbd. Blekta ryggar.
344	 Björe, E., Lasse i berget. 1979. 91 s. + Henricson, O., Stora Wånga. 1978. 455 s. Klbd. Ngt nött.	
345	 Boken om Vilske. 1980. 568 s. Klbd. + Boken om Gudhem. 1971. 423 s. Klbd. + Sköld, H., Boken om 

Stenstorp. 1975. 469 s. Klbd. Sk.omsl.
346	 Ewald, G., Västergötland i ord och bild. 1930. 184 s. + do, Västergötlands kyrkor. 1929. 95 s. + do, 

Västergötland i bilder. 1926. 112 s. + do, Alingsåsbygden. 1951. 111 s. + do, Svenska vårdträd. 1983. 143 s. 
Laminatbd.									       

347	 Forssell, N., Hassle pastorat och Hasslerörs kommun. 1968. 230 s. Klbd. + Lyrestads kommun och försam-
ling. 1974. 494 s. Klbd.

348	 Hushållnings Journal. 1776: Sept-Dec. 1777: Febr., April-Juli, Sept-Dec. 1778: Jan.-Febr, april, Juni-Juli, 
sept., Nov-Dec. 1779: Jan-Juli, Sept.-Dec. 1780: Jan-Mars, Maj-Aug., Oktober-Dec. 1788: Juli. 1790: 
Sept./okt. 1793: Sept/okt. 1805: Juli/aug. 46 lösa häften. Vissa med smärre fläckar.

349	 Håle socken. Från torp och backstugor till dagens bebyggelse. 1992. 144 s. Klbd.
350	 Johansson, E., Tun, Friel och Karaby - en hembygdsbok. 1972. 517 s. Klbd. Nött sk.omsl. + Järpåsboken. 

1979. 193 s. Klrbd.									       
351	 Johansson, H., Tunhemsboken. 1965. 487 s. Hklbd. 
352	 Journal öfver Svensk statistik och Allmän Hushållning. 1:a hft Jan. 1816, 3:e hft Mars 1816, 5:e hft Maj 

1816, 7:e hft. Juli 1816. Totalt 4 hft med gråpappersomslag.	
353	 Kinnekullebygd. 1976. 238 s. Klbd. Sk.omsl. + Holmberg, N., Lidköpings historia till 1860. 1946. 261 s. 

+ Åhman, E., Leksbergsboken. 1953. 236 s. Ngt fläckat ex.	
354	 Kållands-Råda - Mellby - Åsaka. 1970. 280 s. Klrbd.  + Norra Härene - Hovby. 1982. 600 s. Klbd. + 

Kinberg, J. G., Beskrivning över Järpås pastorat år 1784. 1958. 115 s.	
355	 Livet på landet förr. Från Lappland till Skåne. 2011. 160 s. Laminatbd. + Livet på landet förr. Arbete & 

Hantverk. 2011. 160 s. Laminatbd.
356	 Rydin, B., Fristad 1951-1973. 1973. 363 s. + Boken om Brämhult. 1970. 159 s.
357a	Västergötland. Bunt med böcker, bl.a. Vedumsbygden, Skara stift genom 1000 år samt Skövde, Hjo och 

Kåkinds härad på 1700-talet. b) Do. 9 böcker. Bl.a. Skaraborgs läns kalender 1913 och Hallbäck: Slättland-
skapet.									       

358	 Arrhenius, J., Nordens matsvampar, deras odling och användning. 1874. (4), vii, (3), 165, (3) s. Klbd. + 
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Andersson, N. J., Våra bästa mat-svampar, eller kortfattad anvisning till de i vårt land förekommande mest mat-
nyttiga svamparnes igenkännande och användning. 1867. 16 s., 1 litograferad pl. Nött pbd. Inlagan lös i falsen.

359	 Berger, G. / Björklund, J., Göteborg med dess omgifningar framställdt i taflor. 1859-1862. 46 tonlito-
graferade vyer från Göteborg samt en dito karta och titelblad. Nött hfrbd. Inlagan mycket fin. (Verket 
utkom efter tidens sed i 12 häften under tre år och har parallelltext på svenska, engelska och tyska. Som 
illustratörer uppges G. Berger och L. Messmann och som textförfattare V. Rydberg och J. Biörklund). 

360	 Bibliothek i Populär Naturkunnighet. I-VII. 1856-1876. Med träsnittsillustrationer. 9 nötta hfrbd.
361	 Dahlander, G. R. / Ewert, A. W., Tidskrift för teknologi och tillämpad naturlära. 1859-1866. Åren 1865-

1866 med titeln Svenska Slöjdföreningens handlingar och Tidskrift för teknologi. 14 hfrbd. Varje årgång 
innehåller ett antal planscher.

362	 Eneroth, O., Handbok i svensk pomologi. 1. Inledning till fruktträdens och trädfrukternas beskrifning med 
särskildt afseende på Sverge. 1864. (8), 212 s. Sammanbunden med: Do. 2. Svensk pomona eller Beskrifning 
öfver ädlare i Sverge på fritt land odlade trädfrukter och fruktträd. 1866. xxi, 403 s., 25 färglitograferade 
pl. Nött hfrbd.									       

363	 Hand-bibliothek i trädgårds-skötseln eller systematiskt ordnad handbok uti alla så wäl praktiska som theo-
retiska delar af trädgårds-wetenskapen. 1842-1846. xii, 749 s., 4 pl. + 626, (4) s. + (4), 627-1539 s., 2 pl. 3 
nötta hklbd.									       

364	 Handbok för Bleckarbeten… Med figurer… 1849. 129 s., 3 utvikbara tab. Nött hklbd.	
365	 Handlingar rörande landtbruket och dess binäringar. Utgifne af Kongl. Svenska Landtbruksakademien. 

1-12. 1841-1852. 5 nötta hfrbd. Många utvikbara pl. i de olika delarna.
366	 Hernquist, P., Kort genwäg til naturaliers kännedom, i ordning upstäld och efter de största kännares 

handledning för 20. år sedan författad, men nu til trycket utlemnad af P. H. Skara. 1795. 534 s. Nött hfrbd. 
Åldersfläckad inlaga.									       

367	 Hufeland, C. W., Konsten at lefwa länge… Sednare eller practiska delen. 1798. 182, 40 s. + 1 s. efterspråk 
av C. G. Gjörwell. Nött ex med trasigt rygg. Bra inlaga.

368	 Karmarsch, K., Handbok i mekanisk teknologi. I. Läran om träarbeten + II. Läran om metallarbeten. 
1858-1862. 780 + 310 s. 3 nötta klbd. Inlagan ngt fläckad.	

369a	Lantbruk. Bunt med diverse äldre litteratur. b) Bunt med diverse äldre böcker i olika ämnen.
370	 Lind, G., Svensk frukt. Färglagda avbildningar jämte beskrivningar över i Sverige odlade frukt- och bär-

sorter. I-VI. 1920. I häften med 102 s. och 48 litograferade planscher. Diskret biblioteksstämpel.	
371	 Luttropp, M., Handbok i svarfkonsten. Innehållande fullständiga underrättelser i denna konsts alla delar... 

med pl. i koppar... 1839. 503 s. Nött hfrbd. + 8 graverade pl. i ett gråpappersband. Liggande folio.
372	 Rosén von Rosenstein, Nils, Underrättelse om barns sjukdomar och deras bote-medel. 3:e uppl. 1771. 

(2), 540 s., register + Försökt sätt, at lära dumbar läsa och tala, af Abraham Argillander, Saltpetter Sjuderi 
Directeur i Osterbotn. 1771. 20 s. Nött hfrbd.

373a	Scharlau, G. W., Brännbara ämnens förbränning utan rök och den frambragta värmens högst möjliga 
begagnande. Med fem afbildningar i trädsnitt. 1859. 96 s. Nött hklbd. b) Dietrich, F., Konsten att rita, 
färglägga och måla... 1850. 101 s. Nött hklbd. c) Schreiber, E., Den nyttiga hjelparen vid målning med 
lim- och olje-färger… 1857. 69 s. Nött hklbd. d) Stöckel, H. F. A. / Thon, C. F. G., Fullständigaste hand-
bok för betsning i alla slags färger, polering och lackering af alla träslag, ben, horn och elfenben. 1857. 68 
s. Nött hklbd. e) Herrmann, J., Praktisk handbok i lackering på alla slags arbeten af trä, bleck, tenn, läder, 
sten m. m. 2:a uppl. 1865. 45 s. Nött hklbd. f) Bong, J. M., Redskapsfabrikanten på landet. Anvisning att 
på egen hand förfärdiga kastmaskiner, hackelsemaskiner, tranärtsharpor, hjulnaf, hjul och sellókor. Med 
litograferade figurer. 1861. 23 s., 1 pl. g) Bong, J. M., Hjelpreda vid lagning av enklare byggnader, polerade 
och målade möbler… 1887. 37 s.

374	 Sundevall, C. J., Svenska foglarna. Tecknade och litograferade af Peter Åkerlund. 1856. 352 s., LXXXIV 
litograferade och kolorerade planscher. Vackert hfrbd. Tvär liggande folio. Lite nött på titelfältet.	

375	 Almquist, H., Göteborgs historia. Grundläggningen och de första hundra åren. Förra delen. 1929. (8), 837, 
(5) s. Ngt nött. + Hallbäck, S. A., Medeltifa dopfuntar i Bohuslän. 1961. 58, (5) s., 1 karta. Hklbd. 

376	 Bananlåda med diverse böcker. 	
377	 Beckman, Nat., Vår skolas historia. I-II. 1926-1931. 361, x, 429, (2) s. Hklbd. Namnt.
378	 Bunt. 8 böcker, bla. Personnamnsstudier 1964, tillägnade minnet av Ivar Modéer (1904-1960) (1965), 

Wennström: Släkten Settergren (1952), Bromander: En skolman berättar (1964) och Personnavne (1947, 
Nordisk kultur VII, nött rygg). 

379	 Edestam, A., Karlstads stifts herdaminne från medeltiden till våra dagar. I-V. + Register. 1965-1976. 6 ngt 
nötta origklbd. Exl. 									       

380	 Elgqvist, E., Studier rörande njordkultens spridning bland de nordiska folken. 1952. 181 s. 
381	 En bok om I15. Kungl Älvsborgs Regemente 1624-1974. 1974. 351 s. Konstskbd. Ngt fläckigt sk.omsl. 
382	 Forsberg, K., Hults Bruks historia 1697-1947. 1949. 160 s. Ngt nött klbd. Namnt. 		
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383	 Fångstfolk för 8000 år sedan - om en grupp stenåldersboplatser i Göteborg. 1988. 342 s. Laminatbd.
384	 Jacobsen, S., Den nordiske kriigs krønicke. Utgifwen af Martin Weibull. Häfte 1-3 (komplett). 1897. xlii, 

280 s. 3 hft. Häfte 1 med skadat främre omslag. 						    
385	 Jonsson, Bengt R., Svensk balladtradition. I. 1967. xix, 912 s. Hft. Sk.omsl. Ded. 
386	 Nauckhoff, A., Ätten af Klint. Anteckningar ur släktpapper. 1905. 231 s., plr. Naggat omslag och nött 

rygg. 									       
387	 Pahlmblad, C. (red.), Skaramissalet. 2006. 333, (116) s. Klbd. Sk.omsl. 
388	 Rahn, R., Medeltida Mariaskulpturer i Skara stift. 2002. 131 s. Laminatbd. + Den helige biskop Brynolfs 

av Skara levnad jämte hans kanonisationsprocess. Översatt från latinet av Sven Blomgren. 1998. 119 s. Pbd. 
Sk.omsl. 									       

389	 Rumenius, J., Wästgöta Ryttare i 30:åriga kriget. 1987. 187 s. Pbd. Sk.omsl. + Svanberg, J., Furstebilder 
från Folkungatid. 1987. 245 s. Klbd. Sk.omsl. 

390	 Skåne och Blekinge. Bunt med 9 böcker, bl.a. Swahn: Björkholmen i Karlskrona (1951), Tegnér: Minnen 
och Silhoutter af Olof Tegnér (1974) och Bendz: Fest i Lund (1922). 

391	 Sylvan, B., Livsöden och släktminnen. Några svenska krigares upplevelser m.m. 1932. 116 s. + Klöfström, 
K., Karl Johans Pommerska Donationer. 1943. 121 s. + Carlsson, S., Ståndssamhälle och ståndspersoner 
1700-1865. 1949. xxxi, 368 s. Ngt nött. + Linge, L., Gränshandeln i svensk politik under äldre Vasatid. 
1969. 450 s., karta. Hft. Naggat sk.omsl. 	

392	 Almqvist, C.J.L., Sju songes. Ur Törnrosens bok. Bearbetade och harmoniserade för en röst och piano 
af Knut Håkansson. Illustrationerna och den dekorativa utstyrseln äro utförda i originalträsnitt af Sigge 
Bergström. 1916. 50 s. Origklbd. Folio.

393	 Althin, T., Papyrus 1895-1945. 1945. 224 s. Klrbd. 
394	 Anderson, H., Blidka dig blåa ödemark. 2001. 318, (2) s. Pbd. + Colbing, S., Kustens pärlor. 2008. 189, (3) s. 

Laminatbd. Sk.omsl. 									       
395	 Andersson, K. / Anderö, H., Ordbok för släktforskare. 2007. 256 s. Laminatbd. + Clemensson, P. / Anders-

son, K., Släktforska steg för steg. 2009. 144 s. Laminatbd. 
396	 Antikviteter. 4 böcker: Erixon: Gammal mässing (1964), Weimarck: Höganäskeramik (1969), Herlitz-

Gezelius: Jugend från auktioner och samlingar (1975, laminatbd) och Blåvitt Ming-porslin ur svenska 
samlingar (1964). 									       

397	 Arnborg, G., Eneboken. 1992. 272 s. Klbd. Sk.omsl. Tillskr. 
398	 Autografer och porträtt af framstående personer. Serie 1. H. 1-4. Ser. 2. H. 5-8. 1889-1891. (68) + (55) bl. 

2 fina dek. origklbd. Med omsl.
399	 Barnböcker: Lindgren: Madicken (O.u. 1960, ngt nött klrbd, namnt.), do: Sunnanäng (O.u. 1959, klrbd, 

nötta pärmkanter, namnt.), do: Vi på Saltkråkan (O.u. 1964, pbd, ngt nött sk.omsl., namnt.), De bästa sago-
rna ur Bland tomtar och troll (1973, klrbd) och Bland tomtar och troll. 1907-1982 (1982, klrbd, ngt nött 
sk.omsl.). 									       

400	 Beckman, K. m.fl., Beckmans 300 år. Nr 13/999. 1969. 316 s. Konstskrbd. Helt guldsn. 
401	 Bendt, I., Ett hem för själen. Ellen Keys Strand. 2000. 153, (5) s. Pbd. Sk.omsl. + CO Hultén. Arbeten 1937-

1982. Malmö Konsthall. 1982. 152 s. Pbd. + Carl Larsson. Skildrad av honom själv. 1977. 128 s. Laminatbd. 
402	 Berndal, B., Typiskt typografiskt. 1990. 205 s. Pbd. Sk.omsl. + Forsberg, K-E., Bokstaven och ordet. Letters 

and words. 1990. 156, (4) s. Pbd. Sk.omsl. 
403	 Björk, M., Florans konstnärer. 1999. 144 s. Pbd. Sk.omsl. 
404	 Björklöf, S., Leksandsbröd. 1929-1999. Ett familjeföretag genom tre generationer. 1999. 208 s. Laminatbd. 
405	 Brunius, J. / Mörck, N-H. (red.), HDK 150 år. Jubileumsskrift. 1848-1998. 1998. 274, (2) s. + Do. Konst 

och lära ger gunst och ära. Planschverk. 1998. (72) s. 2 hft. Ngt nött pappkassett. 
406	 Bunt. 5 böcker, bl.a. Hemläkaren. En bok för alla (U.å., klbd, med omsl.), Fridell (red.): Bilden i barnboken 

(1982, laminatbd) och Tusen och en natt (1993, laminatbd). 
407	 Bunt. 5 böcker: Lewis: Fjärilar från hela världen (1974, klbd, ngt nött sk.omsl.), Magnusson: Islandshästen. 

Gudarnas häst (1979, laminatbd), Brusewitz: Skissbok (1973, pbd, sk.omsl.) , do: Lång vår (1977, klbd, 
sk.omsl.) och do: Sjö (1977, pbd, sk.omsl.). 

408	 Bunt. 6 böcker, bl.a. Frankrikes stämma (1945, hfrbd), Beebe: Galápagos. De förtrollade öarna (1929, 
hklbd) och Poulsen: Romerska kulturbilder (1946, ngt nött pbd). 

409	 Carl Fabergé. Tsarens guldsmed. Nationalmuseum, Stockholm. 1997. 240 s. Laminatbd. 
410	 Dahlberg, M. m.fl., Havsbad. Femtioen svenska badpärlor. 2005. 196 s. Pbd. Sk.omsl. + Jangfeldt, B. / Snitt, 

I., Drömmen om San Michele. En resa i Axel Munthes fotspår. 2000. 172, (4) s. Pbd. Sk.omsl. + Joyes, C., 
Till bords hos Monet. 1994. 189, (3) s. Pbd. Sk.omsl. 

411	 Du Chaillu, P. B., Midnattssolens land. Sommar- och vinter-resor i Sverige, Lappland, Norge och Norra 
Finland. Förra delen. 1881. xvi, 533 s., karta. Ngt nött dek. origklbd. Blekt rygg. + Do. Senare delen. 1883. 
xix, 549 s. Ngt nött hfrbd. 
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412	 Eklund, H. / Sjöberg, G. A., Skärgården förr. 1970. 320 s. Klbd. + Svensson, R., I Roland Svenssons övärld. 
1995. 206, (2) s. Linnebd. Sk.omsl. 

413	 Ekwall, Knut, Illustrationen zu Tegnér’s Frithjofsage. Nach den Original-Zeichnungen photographirt. 
Cabinet-Ausgabe. (1879). Titelkort + 12 fotokort i en ngt nött dek. origklotmapp. 

414	 Forsell, J. (red.), Lennart Nilsson. Hans livs bilder. 2002. 255 s. Pbd. Sk.omsl. 	
415	 Forsell, J. (red.), Lennart Nilsson. Hans livs bilder. 2002. 255 s. Pbd. Sk.omsl. 	
416	 Franzén, F., Gamla fina vapen. 1996. 230 s. Laminatbd. + Kindahl, C., Pistoler & revolvrar. 1993. 145 s. 

Laminatbd. Sk.omsl. 									       
417	 Fredberg, C. R. A:son, Böljans dotter eller Smugglarbandet på Djäfvulsskäret. Romantiserad berättelse ur 

lifvet i Göteborgs skärgård och Majorna i början och midten af 1800-talet. Första delen. Göteborg. 1900. 
703 s. Samtida klbd. Ngt fläckigt titelblad. Andra delen saknas. 

418	 Fridegård, Jan, Lars Hård. Illustrationer Acke Janson. Nr 518/900. 1963. 252, (2) s. Pbd. + Andersson, 
Dan, Visor och ballader. Med teckningar av Einar Forseth. 7:e uppl. 1950. 270 s. Hfrbd. Övre guldsn. + 
Maugham, W. Somerset, Noveller. I urval och med inledning av Georg Svensson. 1948. 599 s., 1 pl. Hfrbd. 
Övre guldsn. 									       

419	 Fröding, G., Samlade skrifter. Minnesupplaga. 1-6. 1911. 3 hklbd. 
420	 Furuhagen, H., Rom. Marmor och människor. 2001. 352 s. Pbd. Sk.omsl. + Holmberg, Å., Vår världs 

historia. Från urtid till nutid. 1990. x, 584 s. Laminatbd. + Oxenstierna, E., Så levde vikingarna. 1959. 256 s., 
plr. Ngt nött klrbd. + Paulin, A., Oxehufvud, en svensk viking. 1947. 320 s. Ngt nött klrbd. 

421	 Geijer, A., Ur textilkonstens historia. 3:e uppl. 1994. 474 s., plr. Linnebd. Sk.omsl. 
422	 Gejrot, C. (utg.), Vadstenadiariet. Latinsk text med översättning och kommentar. 1996. 548 s., 1 pl. Klbd. 

Sk.omsl. 									       
423	 Giraudy, D., Picasso. En mästares livsverk. Nr 282/998. 1986. 315 s. Dek. konstskbd. Helt guldsn. Folio. 
424	 Gleerupska biblioteket. Naturen och människolivet i skildringar och bilder. 2. Geografien i skildringar 

och bilder. 1-3. 1912-1913. (2), 656 + (2), 571 + (2), 703 s. 3 hfrbd. Ngt blekta ryggar. 
425	 Golbe, L., Mopeder i Sverige 1962-1972. 1997. 144 s. 
426	 Gustaf VI Adolf. Hela folkets kung. 1971. 397 s. Konstskbd. + Färgporträtt av kungen. + Stadsministerns 

och konungens tal. 1972. 16 s. 
427	 Hagberg, J. (red.), Hielp Maria. En bok om biskop Brynolf Gerlaksson. 2005. 288 s. Pbd. 
428	 Hallander, H., Svenska lantraser. Deras betydelse förr och nu. 1994. 600 s. Laminatbd. 	
429	 Harnesk, P. m.fl., Svenskt författarlexikon. 1956-1960. 1963. 564 s. Hfrbd. Bibl.stpl. Något fuktskadat nedre 

snitt. + Lundblad, B. / Lönegren, T., Svenskt författarlexikon. 1966-1970. 1975. 707 s. Hfrbd. Sk.omsl. + 
do, Svenskt författarlexikon. 1971-1975. 1981. 713 s. Hfrbd. Sk.omsl.

430	 Hazelius, A., Minnen från Nordiska Museet. Första bandet. 1885. Var. pag. Färgplr. Nött dek. origklbd. 
Med fuktskada. 									       

431	 Hermelin, C. F. / Welander, E., Glasboken. 1980. 368 s. Laminatbd. + Kjellberg, S. T., Porslinsfiguriner. 
Allhem. 1957. 195 s. Klbd. Sk.omsl. 

432	 Historiskt galleri. Uppklistringsalbum utgivet av Nordiska Konst- och Bokförlaget, Stockholm. Ca 1900. 
Opag. Med ca 300 inklistrade små porträtt med text (som frimärken). Många blad tomma. Dek. origklbd. 

433	 Hobhouse, P., Trädgårdskonstens historia 3000 år. 2004. 468 s. Laminatbd. 
434	 Holkers, M., Den svenska målarkonstens historia. 2001. 278 s. Pbd. Sk.omsl. + Bellony-Rewald, A., Im-

pressionisternas svunna värld. 1977. 287 s. Klbd. Sk.omsl. + Johansson, G., Helene Schjerfbecks konst. 
1940. 51 s., plr. Linnebd. Med fr. omsl. Namnt. 	

435	 Johnson, A., Garpar, gipskatter och svartskallar. Invandrarna som byggde Sverige. 2011. 304 s. Pbd. Sk.omsl. 
med reva.									       

436	 Jonsson, Lars, Fåglar och ljus. 2004. 232 s. Pbd. Sk.omsl. 
437	 Jonsson, S., Jordabok. Odlingsbilder 1971-75. 1976. 222, (2) s. Pbd. Ngt nött sk.omsl. + Fries, C., Svensk 

natur från hav till fjäll. I-II. 1950-1952. (8), 434 + (6), 398 s. 2 hklbd. 
438	 Jörnstedt, B., Rena skönheter. Klassiska svenska segelbåtar. 2010. 263 s. Klrbd. 
439	 Karlsson, P., SEB. 150 år av förändring. 2006. 256, (4) s. Laminatbd. 	
440	 Kindahl, C., Pistoler & revolvrar. 1993. 145 s. Laminatbd. Sk.omsl. 	
441	 Konow, J. von, Om grafik. Historia och teknik. Ny uppl. Allhem. 1962. 273 s. Dek. origklbd. 
442	 Konst. 5 böcker: Möllerström: Glad konst! (1975, pbd), Isacsson: Akvarell. En handbok (1986, laminatbd), 

Nordisk målarkonst (1951, linnerbd), Lindgren: Bertil Bull Hedlund (1952, hlinnebd) och Lindwall/Lilje-
fors: Bruno Liljefors (1960, klrbd, sk.omsl). 

443	 Lagerlöf, S., Gösta Berlings saga. Illustrerad av Georg Pauli. 1916. (4), 574, (2) s., plr. Ngt nött dek. orig-
klbd. Namnt.									      

444	 Liber librariorum. Bokhandlarnas bok. Minnesskrift utgiven med anledning av Svenska sortiments-
bokhandlareföreningens 25-åriga tillvaro. Nr 127/150 och 17/150. 1919-1920. xi, 275 + (4), 497 s. 2 ngt 
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nötta pbd. Fläckiga ryggar. + Hemmungs Wirtén, E., Bokhandelns bok. Om BMF och arbetet i bokhan-
deln under 100 år. 1988. 152 s Pbd. Sk.omsl. 

445	 Lindhé, C. (huvudred.), Sportfiske i Norden. I-II. 1964-1965. 446, (2) s., plr. + 434 s., plr. 2 blå konstskbd. 
Ngt nötta sk.omsl. 									       

446	 Lindqvist, C., Tecknens Rike. 1989. 424 s. Linnebd. Sk.omsl. 
447	 Lundegårdh, P. H. / Laufeld, S., Norstedts stora stenbok. Mineral, bergarter, fossil. 1984. 376 s. Laminatbd. + Myt-

ting, L., Ved. Allt om huggning, stapling och torkning - och vedeldningens själ. 2013. 171, (4) s. Pbd. Sk.omsl. 
448	 Lundquist, Evert, Ur ett målarliv. Förord av Ulf Linde. 1996. 211, (12) s. Pbd. Sk.omsl. 	
449	 Luther, Martin, Huspostilla. 1962. 722 s. Klbd. 
450	 Man-Fong, L., Paintings and statues from the collection of president Sukarno of the Republik of Indo-

nesia / Lukisan2 dan Patung2 kollekski presiden Sukarno dari republik Indonesia. I-V (komplett). 1964. 
233 + 219 + 219 + 219 + 228 s. Totalt 567 färgplanscher. 5 dek. konstskbd. Sk.omsl. Pappkassetter. Folio. 

451	 Martinius, B., Stolar från Lindome. 1740 till 1850. 2012. 256 s. Klrbd.
452	 Mickelsson, H. / Åsbrink, A-C., Målade korgar. 3:e uppl. 1993. 111 s. Laminatbd. + Lindblom, J., Vävda 

tapeter. 1979. 185 s. Pbd. Ngt nött sk.omsl. 
453	 Nationalmusei Årsbok. Nr 1-8, 10, 11. + Ny serie. 1933-1943, 1946. Flertalet i numrerade ex. (400-700). 

1919-1946. 21 delvis ngt nötta imiterade pergrbd.
454	 Nationalnyckeln till Sveriges flora och fauna. DE 50-54. Fjärilar: Dagfjärilar. 2005. 407 s. Linnebd. Sk.omsl. 

+ Do. DE 55-63. Fjärilar: Ädelspinnare - tofsspinnare. 2006. 480 s. Linnebd. Sk.omsl. 	
455	 Nerman, T., Svenska Bokbindareförbundet 1893-1943. 1943. 263 s. Sammanbunden med: Westerberg, H., 

Svenska Bokbindareförbundet 1944-1968. 1968. 96 s. Klbd. Med fr. omsl. + Svenska Boktryckareförenin-
gen 50 år. 1893-1943. 1943. 400 s. Ngt nött klrbd. 

456	 Nilsson, I. / Peterson, H-I., Medicinens idéhistoria. 1998. 250 s. Pbd. Sk.omsl. + Fazzioli, E., Kejsarens 
läkeväxter. 1989. 160 s. Pbd. Sk.omsl. + Möller, L., Citron. 1998. 192 s. Pbd. Sk.omsl. 

457	 Nilsson, I. m.fl., Fest på spår. Menyer ur järnvägens historia. 1999. 232 s. Pbd. Sk.omsl. 
458	 Nordenmark, N.V.E., Världsrymdens under. Populär stjärnkunskap. 1910. (8), 864 s., plr. Dek. origskrbd. 

Blekt rygg. 									       
459	 Notini, A., Made in Sweden. Konst, hantverk, form. 1987. 184 s. Laminatbd. Ded. 
460	 Nutida svenskt måleri. Ny följd. 1-2. 2:a uppl. 1948-1949. (8), 276, (4), 95 + (4), 97-474 s. 2 gröna hfrbd. 

Övre guldsn. Tejprester på insidan av pärmarna. 
461	 Näsström, G., Svensk funktionalism. 1930. (4), 155 s. Dek. origpbd. Nött rygg. Namnt. 
462	 Pauli, G., Eugen. Målningar, akvareller, teckningar. 1925. (4), 167, (6) s., färgplr. Ngt nött hfrdb. Övre 

guldsn. Med omsl. Tillskr. + Dardel, N., Barn i blyerts. 1943. 8 s., 24 plr. Linnebd. Nött rygg. + Larsson, 
C., De Mina och annat gammalt krafs. 1983. 141 s. Pbd. Sk.omsl. 	

463	 Platbarzdis, A., Sveriges första banksedlar. Stockholms Bancos sedelutgivning 1661-1668. 1960. 234 s., plr. Klrbd.
464	 Sandberg, I., Våra populäraste operor och operetter. I-III. Nr 593/700. 1943-1946. (8), 484, (13) + 550 + 

547 s. 3 röda hfrbd. Övre guldsn. 
465	 Sohlmans musiklexikon. 1-5. 2:a uppl. 1975-1979. 5 konstskbd. 
466	 Stenkol och lera. Skildringar kring Höganäsbolagets och dess föregångares verksamhet. 1-4 + Supplement 

1. 1953-1959. 5 klrbd. Del 1 med fuktskada.
467	 Stolpe, H. / Stolpe, S., Boken om Albin Johansson. Liv - minnen - gärning. 1-2. 1969. 289, (6) s., plr. + 

294, (7) s., plr. 2 klbd. Sk.omsl. Pappkassett. 
468	 Ströman, J., Svenska karosserimakare. Berättelsen om ett hantverk. 2010. 215 s. Laminatbd. Sk.omsl. 
469	 Svensk konstkrönika under 100 år. 2:a uppl. 1952. xxxxii, (447), 19 s., plr. Linnebd. Tillskr. Namnt. 
470	 Sylvén, T., Mästarnas möbler. Stockholmsarbeten 1700-1850. 2:a uppl. 1999. 555 s. Pbd. Sk.omsl. 
472	 Tusen och en natt. 1-6. Illustrerad av Tjeerd Ackema. 1962. 6 lila klbd. 
473	 Wahlström, F., “Sanningen om Filip”. 1965. 370 s. Linnebd. 
474	 Walker, M., Motorcykeln. Design, passion. 2007. 224 s. Pbd. Sk.omsl. 
475	 Wallenberg, A.O. / Wallenberg, K.A., Brevväxling mellan far och son. A.O. Wallenberg och K.A. Wal-

lenberg. I-III. 1962-1966. (10), 295, (2) + (6), 279 + (6), 117, (2) s. 3 hpergbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 
Pappkassett. 									      

476	 William Morris. 2011. 590, (3) s. (Decorative designs).
477	 Wood, D., Prismas stora sömnadsbok. 2001. 256 s. Laminatbd. Sk.omsl. 
478	 Wretman, Tore, Mat & minnen. 1987. 255 s. Konstskrbd. Sk.omsl. + do, Om den ärbara vällusten. 1988. 

263 s. Konstskrbd. Sk.omsl. + Joyes, C., Till bords hos Monet. 1990. 189, (3) s. Pbd. Sk.omsl. 
479	 Zweigbergk, E. von, Barnboken i Sverige 1750-1950. 1965. 520 s., plr. Linnebd. 
480	 Åhlén, B. m.fl., Svenskt författarlexikon. 1900-1940. 1942. 3 hfrbd. Övre guldsn. Exl. 	
481	 Adamson, B. m.fl., Så minns vi Flickskolan i Skara. Berättelser av tidigare elever. 2009. (6), 215 s. Laminatbd. 
482	 Andersson, Dan, Samlade skrifter. Minnesupplaga. I-V. 1930. 5 hfrbd. Övre guldsn. Blekta ryggar. 
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483	 Bellman, C. M., Fredmans epistlar. Illustrationer av Yngve Berg. 1953. 309, (8) s., plr. + Do. Musik. Ar-
rangerad av Lille Bror Söderlundh. 1953. 241, (4) s. 2 hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. Blekta ryggar. 

484	 Bengtsson, Sixten. 4 böcker: I Skaraborgsbygd (1965, klrbd), I Västgötabygd (1975, klrbd), Gamla väst-
götaord, sällsamma tidsbilder (1981, pbd, sk.omsl.) och Solen är störst vid sin nedgång (1977, pbd, 
sk.omsl.). 									       

485	 Ett och annat från den gamla staden Skara. 1961-1971, 1974-1978/79, 1984/1989, 1992/93, 1998/99-
2014/15. 27 hft. 									       

486	 Europas muséer. Färglagda bilder med beskrivande text. I. Plansch 1-100. II. Plansch 101-200. 1920. (4) s., 
100 bl., 100 färgpl. + (4) s., bl. 101-200, (7) s., 100 färgpl. 2 lätt nötta hfrbd. Folio. 

487	 Exter, Aug., Das deutsche bürgerliche Einfamilien-Haus. Abtheilung V. (Baumgärtner’s Buchhandlung, 
Leipzig). (1898). Komplett omfattar verket 6 delar med totalt 130 planscher. I denna ngt nötta mapp i 
folioformat ligger 17 spridda planscher: I: 12, 15, III: 1, 3, 4 (2 ex.), V: 3, 4, 15, 19, VI: 2, 3, 6, 7, 18, 26, 30. 

488	 Fellinger, Emerich (Herausgegeber), Der moderne Bautischler. Serie III. Innerer Ausbau. 36 Tafeln far-
biger Original-Entwürfe in neuer richtung für den praktischen Gebrauch. Friedr. Wolfrum & Co., Wien 
und Leipzig. Ca 1910. Titelblad, 35 (skall vara 36 planscher, tyvärr saknas nr 25) vackra färgplanscher i en 
ngt nött mapp med knytsnöre. Folio. Sällsynt planschverk. 

489	 Ferlin, N., En döddansares visor. 1947. 82 s. + Barfotabarn. 1947. 98 s. + Goggles. 1947. 152 s. + Med 
många kulörta lyktor. 1947. 108, (4) s. Hfrbd. Övre guldsn. Ryggen ngt nött och blekt. 

490	 Hallbäck, S. A., Studier av relationer mellan profan slottskonst och dekorativt kyrkligt måleri 1527- c:a 
1800. 1973. 186 s. + Fischer, E., Västergötlands kyrkliga konst under medeltiden. 1920. 160 s. + Rahn, R., 
Forna kyrkor i nuvarande Skara stift, Kinne kontrakt. 1981. 139 s. 

491	 Hesse-Wartegg, E. von, Nord-Amerika i våra dagar. 1880-1881. (2) s., 708 sp., (2) s., 552 sp., (2) s. Ngt nött 
dek. origklbd. Främre försättsblad löst. 	

492	 Huber, Anton, Kleine Architekturen zur Ausführung in Holz. Lauben, Pavillons, Hallen, Parkbrücken, 
Parkthore, Brunnenhäuschen, Schutzhütten, Winzerhäuschen, Gondelhäuschen, Taubenhäuser, Badean-
lagen, Balkons, Giebel, Thürme, Musiktribünen, Kegelbahnen, Colonnaden, Trinkbuden, Zeitungskioske, 
Ehrenpforten, Villen etc. 60 Tafeln. Kanter & Mohr, Berlin. Ca 1890. 60 vackra planscher i en ngt nött 
mapp med knytsnöre. Folio. Sällsynt planschverk.	

493	 Josefsson, A., Kal i Brotôrp och andra bondkomiker från Västergötland. 1992. 96 s. + Kjörck, I., Medföljer 
ej tåget. 1983. 64 s. + Wengström, E. (red.). Det glada Västergötland. 1959. 250 s. + Falkerstedt, T., Glada 
historier från Västgötabygd. 1974. 198 s.	

494	 Karlfeldt, E. A., Flora och bellona. + Flora och pomona. + Vildmarks- och kärleksvisor. + Fridolins visor 
och andra dikter. 1923-1925. 4 hfrbd. Övre guldsn. Blekta ryggar. 

495	 Keil, Josef (Herausgegeber), Moderne Geschäfts- und Wohnhäuser. Gesammelte Entwürfe aus Oester-
reich-Ungarn und Deutschland. I. Serie. 60 Tafeln. Verlag der Internationalen Gewerbebuchhandlung, 
Budapest. Ca 1900. Titelblad, 59 (skall vara 60 planscher, tyvärr saknas nr 38) vackra planscher i en ngt 
nött mapp med knytsnören. Folio. Sällsynt planschverk.

496	 Key, M., Myten om Ubsola. 1984. 168 s. + do, En annorlunda historia. 1973. 96 s. Namnt. 
497	 Krickhaus, Friedr., Der praktische Kunstschmied. I. Verlag von Friedr. Wolfrum, Wien und Leipzig. Ca 

1914. 30 vackra planscher i en ngt nött och fläckig mapp med knytsnöre. Folio. Det lösa titelbladet saknas. 
Sällsynt planschverk.									       

498	 Lagerlöf, S., Samlade skrifter. 1920-1923. 16 vita dek. klbd. 
499	 Linde, G., Ortnamn i Västergötland. 1982. 160 s. Pbd. + Levenstam, T., Seder och sägner i gamla Västergöt-

land. 1980. 136 s. Pbd. Sk.omsl. 
500	 Meyner, Friedrich (Herausgegeber), Ornamentale Details der modernen Architektur. 39 Tafeln. Verlag 

von Kanter & Mohr, Berlin. (1909). (2) bl., 39 pl. Origpbd. Tvär folio. (Einzige Ausgabe des seltenen 
Tafelwerks mit Jugendstil-Schmuck an Bauwerken).

501	 Moderne Entwürfe für die Bautischlerei. Kanter & Mohr, Berlin. 1870. 29 (skall vara 30 planscher, tyvärr 
saknas nr 28) vackra, ngt nötta, planscher i en ngt nött och fläckig mapp med knytsnöre. Folio. Sällsynt 
planschverk. (Planscherna föreställer dörrar och dörrposter). 

502	 Otterland, A., Hälsans horisonter - ett annorlunda läkarliv. 2000. 192 s. Ded. + Astin, C., Hämtat ur mitt 
minne. 2004. 175, (2) s. Laminatbd. Ded. + Svensson, Sven G., Gunnar Wennerberg. En biografi. 1986. 
471, (3) s., plr. Pbd. Sk.omsl. Namnt. 

503	 Reglemente för Valle härads med flera socknars brandförsäkringsförening. Skara. 1911. 23 s. 
504	 Rehn, S., Skarabilder. 1993. 128 s. Laminatbd. + Nilson, Allan T., I Skara. 2009. 192 s. Laminatbd. + Ny 

himmel, ny jord. En bok om Bo Beskows fönster i Skara domkyrka. 1995. 76, (4) s. Laminatbd. 
505a	Rudberg, B., Det är saligt att samla citron - och andra psalmer vi missförstått. 2003. 223 s. Laminatbd. b) Do. 
506	 Shakspere, W., Shaksperes dramatiska arbeten. 1-12. 1892-1893. 6 hfrbd. Blekta ryggar. 
507	 Skara. 5 böcker: Carlsson: Ernst Carlssons Skara (2001, laminatbd), Smalspårsepoken i Skara (1983), Berg-
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gren: Med rötter i Kråkestan (1997, laminatbd), Holmstedt (utg.): Skara läroverk 1641-1941 (1941) och 
365 dagar i Skara kommun (2010, laminatbd). 

508	 Skara. Bunt med 10 böcker/skrifter.
509	 Skaraborgs läns adresskalender 1898. Utgifven af Mariestads Länstidning. Mariestad. 1898. (8), 120, (8) s. 

Lösa ark i omslag. Ngt nött. 
510	 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 3:e uppl. 1990. 159 s. Konstskbd. Ngt nött sk.omsl. 
511	 Tavla. Erik Boethius 1945. Föreställande lerbutelj med blomma i. Olja på pannå. Bildyta 15 x 19 cm. Ramad.
512	 Tavla. Tor Hellström, Skara. Liten akvarell med domkyrkomiljö. Trol. 1977. Inramad. Bildyta 85 x 93 m.m. 
513	 Tegner, Hans, Album. (1885). 96 lösa blad i ngt nött kassett (N. Appelgren Bokbinderi Skara). Komplett. 
514	 Wennerberg, G., Gluntarne. En samling duetter för baryton och bas med accompagnement af piano. Text 

+ Musik. 1902. 85, (2) + (4), 144 s. 2 ngt nötta origklbd. Namnt. 
515	 Widéen, Ivar, Hymner. Psalmer och Sånger. 4:e uppl. U.å. Skara. (8), 69 s. Ded. till Gustaf Hultman. 
516	 Vingedal, S. E., Porslinsmärken. 5:e uppl. 1977. 379 s. Ngt nött laminatbd. 
517	 Västergötland. Bunt med ett 15-tal böcker/skrifter. 
518	 Andersson, A. / Holgersson, L., Kyrkor i Skara stift. 1994. 143 s. Pbd. Sk.omsl. + Bergsten, M. / Menzing, 

H., Från slott och gårdar. 1992. 81 s. Pbd. 
519	 Andersson, E., Den larmande hopens dal. 2008. 190, (2) s. Pbd. Sk.omsl. 
520	 Antikt. 5 böcker: Fredlund: Stora auktionshandboken (2001, laminatbd, sk.omsl.), Hård af Segerstad: 

Keramik. Sekelskifte till sjuttiotal (1976, pbd), Natur och Kulturs konstnärslexikon (1986, laminatbd), 
Ehn: Möbelvård (1974) och Tunander: Köpa möbler på auktion (1959). 

521	 Atlestam, I., Fullbokat. Folkbibliotekens historia i Göteborg 1862-1997. 1997. 322, (2) s. Pbd. 
522	 Barjac, J., Haga i närbild. En berättelse om människor i en rivningshotad stadsdel. 1982. 160 s. Laminatbd. 
523	 Belfrage, N., Erik Soop och Västgöta ryttare 1622-1631. 1934. 118 s. Exl. + Soop, H., Erik Soops grav-

monument i Skara domkyrka. 2005. 123 s. Laminatbd. 
524	 Bergendahl, E., Partille krönika. Nyutgåva. 1980. 412, (2) s., karta. Klbd. 
525	 Berglund, C-A. m.fl., Kungl. Bohusläns Regemente och dess hembygd. 1962. 264 s. Klbd. 
526	 Bergman, G. M., Den moderna teaterns genombrott 1890-1925. 1966. 579 s. Klbd. Sk.omsl. + Sjögren, 

G., Strövtåg i Shakespeares värld. 1962. 194 s., 8 pl. + Litteraturens vägar. 1988. (12), 357 s. + Lindung, Y. 
(red.), Landsbygdsskildrare. Sju författarporträtt. 1979. 311 s. 

527	 Bernström, G., En frisk och blomstrande perenn. Botaniska Föreningen i Göteborg 1919-1989. 1989. 144 s. 
Laminatbd. Ded. till Nils Sandberg. Exl. + Lindberg, E., Författarnas Göteborg. 2003. 176 s. Laminatbd. + 
Pettersson, Å., Teaterliv i Göteborg. 1992. 176 s. Laminatbd. 

528	 Bexell, Joh:s, Tranemo. Gammalt och nytt. 1959. 254 s., karta. Klrbd. 
529	 Björkman, G-B., Teko - en röd tråd i bygden. 2004. 180 s. Pbd. Sk.omsl.
530	 Boger, G., Gamla ulricehamnsgårdar och ulricehamnare. 1979. 106 s. + do, Då häradsting hölls i Kind, 

Redväg och Ulricehamn. 1972. 199 s. + do, Ulricehamn förr och nu. 1977. 72 s. 
531	 Bokväsen. 9 böcker/skrifter.	
532	 Borås. 5 böcker/skrifter. 
533	 Bring, S. E., Itineraria Svecana. Bibliografisk förteckning över resor i Sverige fram till 1950. 1954. xi, 586 s. 

Klbd. Ngt nött sk.omsl. Med fr. omsl. 
534	 Bunt med 6 böcker, bl.a. Eskeröd: Jordbruk under femtusen år (1973, laminatbd), Svensson: Folket i Na-

sareths by (2000, laminatbd) och Skansens hus och gårdar (1953).
535	 Bunt med 8 böcker, bl.a. Söderberg: Hantverkarna i genombrottsskedet 1870-1920 (1965, skbd, helt 

guldsn.), af Forssell: Statistik öfver Sverige (1978, pbd), Larsson/Öborn: På Upptäcksfärd i Kulturlandska-
pet (1991, laminatbd) och Henrikson: Om allt möjligt (2005). 

536	 Bygd och gårdar kring Galtåsen. Hössna socken förr och nu. 1979. 397 s.
537	 Bygden vid ridvägarna. Årtusenden kring Åsunden. 1997. 246 s. Pbd. 
538	 Carlsson, Bo, Götalandsbanan. Planer, spår och villospår 1845-2010. 2011. 368 s. Laminatbd. Sk.omsl. 
539	 Carlsson, Ingvar, Så tänkte jag. Politik & dramatik. 2003. 666 s. Pbd. Sk.omsl. + Svensson, Pelle, Sanningen 

om mordet på Olof Palme. 1998. 256 s. Laminatbd. + Clinton, Bill, Att Ge. Hur var och en av oss kan 
förändra världen. 2007. xiii, 250 s. Laminatbd. 

540	 Claeson, F., Tranemo socken under 100 år. 1837-1937. 1939. 233 s. Klbd (Sven Berggren Göteborg). Med omsl. 
541	 Cornell, E., Arkitekturhistoria. Textdel. + Bilddel. 1968. 184 + 193 s. 2 klbd. Ngt naggade sk.omsl. 
542	 Crusenstolpe, M. J., Morianen eller Holstein-Gottorpska huset i Sverige. Ny förkortad uppl. 1928. I-VI. 

viii, 334, 396 + 300, 396 + 356, 410 s. 3 hfrbd. Dek. ryggar. Marmorerade snitt. 
543	 Dalsjöfors under 1900-talet. Ett tidsdokument i ord och bild. 2000. 248 s. Laminatbd. 	
544	 Dalum - vår hembygd. 1992. 407 s. Laminatbd. 	
545	 Den svenska boken 500 år. 1983. 420, (2) s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. 	
546	 Djurklou, G., Lifvet i Kinds härad i Västergötland i början af sjuttonde århundradet. Anteckningar ur hära-
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dets domböcker. 1885. vi, 88 s. Nött omsl. + do, Strödda anteckningar om Kinds härad i Vestergötland i 
äldre tider. 1877. (2), 28 s. Ngt naggat blankt omsl. Särtryck.

547	 Fredberg, C. R. A., Det gamla Göteborg. Lokalhistoriska skildringar, personalia och kulturdrag. 1-3. 1919-
1921. 3 hfrbd. Övre guldsn. 

548	 Fröding, H., Berättelser ur Göteborgs äldsta historia. 1908. (6), 366, (2) s., plr. Klbd. + Enskild filantropisk 
verksamhet i Göteborg. Utgiven i samband med jubileumsutställningen i Göteborg 1923 av dess sociala 
sektion. 1923. viii, 365 s. Ngt nött. 

549	 För hundra år sedan - skildringar från Göteborgs 1880-tal. 1990. 299 s. Pbd. + Kjellin, M., Haga i Göte-
borg. 1971. 180, (3) s., karta. Pbd. Ngt nött sk.omsl. + Carlsson, L. O., Börssällskapet i Göteborg 1894-1994. 
1994. 250 s. Pbd. 									       

550	 Gravallius, Wilhelmina, Hämnden. Berättelse. Ulricehamn. 1903. 359 s. Enkelt nött hklbd. Namnt. Paul 
Öhlin. 									       

551	 Göteborg. Bunt med 15 böcker. 
552	 Göteborg. Bunt med ett 10-tal böcker/skrifter.
553	 Göteborgs stads bevillnings-taxerings-längd för år 1863, upptagande samtliga skattdragandes namn, tax-

erade egendomsvärde, uppskattade inkomst av kapital och arbete samt åsatta bevillning. 1864. (4), 139 s. 
Origpbd. Skadad rygg. Försättsblad saknas. 

554	 Haldorson, D. / Filipsson, H., Västgötska dialektord från Södra Redväg. 1991. 141 s. Konstskbd. Sk.omsl. 
+ Lindén, J., Min barndoms Blidsberg på 1880-talet. 1987. 167 s. Konstskbd. Sk.omsl. 	

555	 Hall, J., Frosta och angränsande härad. Minnen från senaste decenniet. 1904. 237, (3) s. Senare klbd. Med 
omsl. + Olsson, E., m.fl., Eslöv i focus. 1986. 194 s. Pbd. 

556	 Heidenstam, V. von, Samlade skrifter. 1911-1922. 16 gröna klbd. 
557	 Herngren, I. (sammanst.), Redslareds socken. Historia - gårdar - folk. 1987. 373 s. Dek. konstskbd. 
558	 Herngren, I., Den resehandlande allmogen kring 1790. Dåtida journaler återgivna med synpunkter och 

kommentarer. 2016. (2), 307 s. 
559	 Herngren, I., Gårdfarihandlare i Sjuhäradsbygden. Kommentarer och en uppföljning framåt i tiden av den 

resehandlande allmogen utifrån en del passförteckningar från tiden omkring 1790. 2001. (4), 276 s. Foto-
statkopia i plastmapp. 									      

560	 Herngren, I., Ljushult. Boken om socknen, dess historia, gårdar och människor. 1996. 471 s. Dek. konst-
skbd. Stämplar: Ulricehamns Tidnings AB. 

561	 Holgersson, L. / Menzing, H., Skaraborgska bilder. 1985. 106 s. Pbd. + Hallbäck, S. A. / Ahlgren, J., Slätt-
landskapet i Västergötland. 1980. 187 s. Pbd. + Mannerfelt, M., Västgötavägar. III. 1945. 232 s. 

562	 Hörman, E., V:a Frölunda och Askims krönika. Häfte I-IX (komplett). 1932. vii, 289 s. 9 häften. Omslagen 
till h. I och IX ngt nötta. 

563	 Inventeringsrapport. Kulturhistorisk bebyggelse. Ulricehamns kommun 1990. (4), 179 s. + Klackenberg, 
H., Bogesund. 1983. 49 s. + UIF 90 år. Jubileumsskrift. 1997. 95 s. + Kulturmiljövårdsprogram. Del II. 
Ulricehamns stad. 2002. 140 s. 

564	 Ivarsson, M., Folkligt 1700-tal i en västgötabygd. Kulturhistoriska bilder från Hällstads pastorat. 1938. 71 s. 
Ngt nött rygg. Namnt. 

565	 Janson, H. W., Konsten. Måleriets, skulpturens och arkitekturens historia från äldsta tider till våra dagar. 
1975. 623 s. Klbd. Sk.omsl. + Rabén & Sjögrens lexikon över modern skandinavisk konst. 1958. 240 s. 
Pbd. Sk.omsl. + Hamrin, Ö. / Hofrén, E., Johan Ahlbäck. Arbetets målare. 1979. 126, (2) s. Laminatbd. 

566	 Josefsson, G. m.fl., Marbäcksbilder. 2009. (4), 160 s. Laminatbd. 
567	 Kleberg, T., Medeltida Uppsalabibliotek. I-II. 1968-1972. 61 + 175 s. 2 hft. Ded. + do, Bibliotek i krigstid. 

1966. 64 s. Ded. 									       
568	 Korn, D., Hälsning från Göteborg - göteborgska vykort 1891-1960. 1998. 208 s. Laminatbd. 
569	 Kvarteret Styckjunkaren 1893-1993. 1994. 45, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + Hertzberg, Å. / Lindell, K., Odhner 

i Gamlestaden berättar. 1997. 80, (3) s. Laminatbd. + Schånberg, S. (red.), Vägen till Göteborg. 1968. 209 s. 
Pbd. Sk.omsl. 									       

570	 Lagerberg, C., Göteborgs Musei rustkammare. 1893. 53 s. Klbd. + do, Vägledning för besökande i Göte-
borgs Musei historiska afdelning och myntkabinett. 1906. 184, (3) s. + Katalog öfver Göteborgs Musei 
samlingar af målningar och skulpturarbeten. 1902. vii, 104 s. 
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